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ITpeducnosue

Ha ypoxax maremaTuku, 0coGeHHO B HAYANBHBIX KJaccax,
yCTHOM paGoTe NPHAAETCS AOCTATOYHO GOJBIIOE W BAXKHOE
suavenue. Cpeam pasJmMYHBIX BHJOB YCTHOU paboThl (paccka-
8Bl yuUTeNd, ero 0eceisl ¢ KJIACCOM MM OTAENbHBIMH YYEHH-
KaMH, DacCyXIeHWs ydJallluxXcA IIPDH BBINOJHEHUH 3a8aHWH
¥ /Ip.) 0COG0€ MECTO 3aHMMAIOT YIPaXKHeHUs, KOTOPhIe IIPOBO-
AATCHA B BONPOCHO-OTBETHOM (oOpMe, KOrZa BCe yyaliuecs
KJacca OAHOBPEMEHHO BEHINOJHAIOT OAHH M Te JKe YIpasKHe-
HHsA YCTHO, HEe NPOHU3BOAA HUKAKMX 3anmuceil, a JUIIb 3aIIOMHU-
Hasdg YCJIOBMA 3allaHUM M, €CJU HeoOXOAMMO, TIPOMEXKYTOYHLIE
Pe3yabTaThl, KOTOPEIE IOABJAITCA B XOJe WX BBIIOJIHE-
HUA. YCTHBIE YIPAXKHEHUS CIOCOGCTBYIOT JIy4IIeMy yCBOEHHIO
yuebHOro Marepuana, orpaboTKe BBIYHUCIUTEIHHBIX HaBbIKOB,
AKTHBH3AIMM MBICIUTE/JbHONH NeATeNbHOCTH, PA3BUTHIO BHU-
MaHuM#A, CIAYXOBOrO ¥ 3PUTEJNBLHOI0 BOCIPHATHSA, IAMATH U pe-
UM yyaliuxcs.

Hannoe moco6ue paspaboTaHO IO y4eGHHKAM MATEMATHKN
Anf 3 KJjacca HAYaJbHOH IIKOJBI ABTOPCKOIO KOJUIEKTHBA
M. WM. Mopo u cTaBHT CcBOel 3afaueil NIPeIOKHUTH VYHUTEIIO
y4eOHBIi MaTepuan Jus Haubosee ahdeKTUBHOMN OpraHu3an Uy
M NIPOBEJEHUA YCTHBIX YIIDAKHEHMH HA YPOKAX MATEeMATHKH.

K rkaxcdomy yporxy yuebuuka aemop nocobus npedaazaem
HAOOp YCMHbLX YNPANCHEHWil, TOJHOCTHIO COOTBETCTBYIOLIHIA
uaydaemMomy ydyeGHOMY marepuany. B paspaborammeni HaGop
BKJIIOYEHBl KaK YyIPayKHeHUsl, HAIIPABJICHHBIE HA IIOBTOPEHUE U
SaKpeIlJIeHHe paHee H3YYEHHOI0, TaK W YIPa)KHeHHHA, II0J-
POTABJINBAIOLIME NleTell K BOCHPHATHIO HOBOT'O MaTepHaJa.

HaGop ycTHBEIX ynpaskHeHwmii, mpejaaraemsrii AJIA KasKJa0ro
YPOKA&, COCTOMT U3 HECKOJIbKMX YacTell M, KaK MPaBUIIO0, BKJIIO-
qaeT cIeAyIoliue BHIBLI 3aJaHUA.

ITO, TIpeKIe BCErO, YCTHBIE YIPAXKHEHUS, MeIbI0 KOTOPBIX
ABJIAETCA BaKpelJIeHHe IPUEMOB YCTHBIX BRIYUCIEHUHE U OTDa-
GoTKa BBIYMCANTENBHBIX HABBIKOB, & TaKiKe yiKe BBEJEHHBIX
MaTeMaTUYeCKHX TEPMHHOB M YMEHHH MX NPABUJIBHO HUCIIONb-
30BaTh NPH BLINOJIHEHWH DPAa3/JUYHBIX 3aJaHUB. YIpasKHEeHUs
@TOro pasiena (GOPMyJIUPYIOTCA Tak, 9T0GbI, C OHON CTOPOHEL,
TPeHUPOBATH JeTeH B YCTHOM C4éTe, a ¢ APYroil — MOCTOSHHO
NCHOME30BATE OCHOBHBbIE MATEMATHYECKHE TEPMHUHBI, KOTOPHIE
AONHBI OBITH YCBOEGHBI YYAIMMMCH. DTO MO3BOJIAET 3HAUU-
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TeJbHO PasHo00pasuTs (hopMy NpeACTABICHHA 3aJaHUA U JaeT
BO3MOKHOCTE OJHOBDEMEHHO ¢ OTPAbOTKOM BBHIUMCIMTEbHBIX
HABLIKOB 3aKpPEIUISAThE TeOpeTHYeCKHe SHAHMUSA yJalluxXcsa U pas-
BHUBATb UX Deub.

BTOpBIM BHOM YCTHBIX YIPaXXHEHHH ABJIAIOTCA TEKCTOBbIE
3a7a4uy, B YCIOBHAX KOTOPHIX jaiorcss HeGonmpmue uucia. Ta-
Kye 3aZaud TpeJHASHAYEHbI JJIS YCTHOIO PpeIeHHs, 9TOObI
VUYEHMKH MOTJIM COCPEJOTOYHMTEH CBOE BHUMAaHWE He HA BhIUMC-
JIeHHUAX, 4 HA YCTAHOBJIEHUM 3aBHCHUMOCTEH MeXAY 3aJaHHbIMMU
BeJIMYMHAMHM, HA OCOZHAHHOM BEIOOpDE HYIKHOTO IS PelleHud
gagmaum gefictBusa. OueHb 4ACTO BKJIIOYEHHE B YCTHBIE yIpa-
HeHWA TEeKCTOBBIX 3a7ad B OJ[HO AeWCTBUE HCIOJIB3yeTCA |
B KadecTBe IOATOTOBKHM K PEIIeHUIO COCTABHBIX 3aza4 HOBBIX
BHIOB.

IIpennaraeMble B IOCOOMU 3afaHUsl IeOMETPUYECKOro Xa-
pakTepa 1o (opmMe NpeJCTABJIeHUsA B OCHOBHOM NpejHasHave-
HBI [JIA 3PUTEJHHOTO BOCIPHUATHSA., Y YATEIIO HEPeaKo IpUAET-
csl BHIHOCHTHL DUCYHKHM M UepTresKu, IpejjiaraeMble B JaHHOM
nocobuu, HA KJIACCHYIO JOCKY WIHM Ha IJIAKAT, YTO IIO3BOJIUT
HMCIIOJB30BATE X MHOTOKPATHO. OTH 38JaHUA HAIPaBJIEHbI HA
pacmupeHne W yraybieHue reoMeTPHYeCKUX IpPeACTaBIeHHH
neTei, MPeAYyCMOTPDEHHLIX [IPOrPaMMOii, Ha Pa3BUTHe 3PUTENb-
HOT'O BOCHPHUATHA reoMeTpu4YecKux oOLeKTOB, TyiasoMepa, Ha-
61I0aTEIBHOCTHA, BHUMaHUA ydeHHKOB., OO0BEM reomeTpude-
CKUX 3aJaHUil yBejuuuBaeTcd [0 Mepe NIPOABHMKEHHS II0
Kypcy MaTeMaTHKW HAvYaJdbHON LIKOJBI.

B Hab60p YCTHBIX YIpDa)KHEHUH BKJIOYEHBb! ¥ 3aJaHUs [TOBBI-
IIEHHOH CJIOMKHOCTH, KOTOPbIe MPeANoaranT KaK UCI0ab30Ba-
HHe MOJYyYeHHBIX 3HAHUI B MBMEHEHHBIX YCJIOBUAX, TAK U IPO-
SIBJIeHWEe HeKOTODOM AOTaJKH, co00pPa3HTEJbHOCTH, CMEKAJIKH.
dopma UX MofauYM pasiuyHa. ITO 3arajKu, peGycel, MaTeMaTH-
YeCKMe WIPhI, TOJIOBOJOMKU I'€OMeTPUYECKOro COAEpKaHUA
X T. 1. BuimonHerme Takux 3ajgaHuii cmocoberByer Goisee
raybOKOMY ¥ TBOPYECKOMY YCBOEHHIO yuebHOrO Marepuasa,
pacImIMpsier MaTeMaTHYeCKHil Kpyrosop, pasBUBaeT rubKocTh
MBIIIJICHUS U peyb YUalmuXcs, YTo0 B KOHEYHOM MUTOre IIOBBIIIa-
eT ypOBEeHb MAaTeMATUYECKOM IOATOTOBKH AeTel B IeJI0OM U CIIO-
cobeTByeT (GOPMUPOBAHMIO U PA3BUTHUIO JMYHOCTHBIX M IO3HA-
BATEIbHBIX yUeOHBIX AeficTBHil y yyamuxcs. MMeHHO nosToMy
YUYHUTEII0 HEeT CMBICJIa MCKJ0YaTh TAKHWE 3a/aHuA U3 yueGHOTO
mpolecca, Aa<e HecMOTps Ha TO, 4TO TIIepBOHAUYAIILHO HX BbI-
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nonHenue Oyzer TpebOBATH JOMOJHUATENBHOIO BPEMEHH U C UX
PelIeHeM He CMOT'YT CIPaBUThLCHA Bce ydalnuecsd kjacca. Ilo-
CTOAHHO IpeajaraTh Takue 3aJaHHA OUeHb IMOJEe3HO, TAK KaK
IOCTENEHHO YMCJI0 Y4YaluxXcd, KOTOPbIe YCIEemHO C HUMH
CIIPaBASAIOTCA, Oy/leT YBeINIUBATLCS, 4 BPeMs Ha BHITIOJHEHHUE
3aJjaHUH — COKpAIAThCH.

YcrHBIE yIpaKHeHUA, KaK IPAaBUJIO, MPOBOAATCA B HAYAJE
YPOKa M IOMOTalT yu4an[MMcs HACTPOUTHCA HA 3aHATHE, OBICT-
pee BKJIIOYUTBCA B pabory. OxHaxko npoBefeHHEe YCTHBIX YII-
PayKHeHHH B cepe/lUHE MJIM B KOHIIE YPOKa TAKIKe IOJIOMKH-
TelbHO CKasbiBaeTcsad Ha paboTe yYaumuxcs: HepeKkJIvYeHUe
BHHMaHHU#A, HHTEPEC, C KOTOPBIM JIeTH OOBIYHO BHIMOJHAIOT YCT-
Hble YIPaXXHEHHUs, [IOMOTAal0T CHATH HANIPAMKEHUe U YCTAJIOCTD,
BBI3BaHHBIE MMCbMEHHBIMY BUaMu paboTel HAa ypoke. [ToaTomy
yuuTesib CaMOCTOATENILHO NJIaHUPYeT, Ha KaKOM 3Talle ypoKa
OH OyZeT MCIIOJNB30BATh TY WM MHYIO 9aCTh NPEAJI0MKEeHHEIX 3a-
OaHul.

YeTHBIE yIpaKHEHHUA COCTABIEHBI TAK, YTO HA WX BBIIOJIHE-
HHE JOCTATOYHO OTBECTH 5—7 MUH YPOKa, OJHAKO 3TO HE O3HAa-
HaeT, YTO OHM JOJIIKHBI BBIOJHATHECA B OUYeHb OBLICTPOM TeMIIe.
Koneuno, ecam peus uaér o6 orpabGoTke TaKUX HABBIKOB, KakK
HaBBIKM TAOJIMYHOIO CIIOMKEHUSA U BEIYUTAHUS, TAOIUUYHOTO yM-
HOYKEHHA U JeJIeHUA, TO TeMI padoThl MOKeT OBITh ZOCTATOUHO
BRICOKMM. Eciu ke ycTHBIE ynpaskHeHWs MCIOJIB3YIOTCH IS
SaKpenyieHus TOJBKO YTO BBEIEHHOI0 yueOHOIo MarTepuana, To
TeM1 paborsl 6yer Gosiee MefJIeHHBIM, TAK KAK B 3TOM cayyae
YUEHUKAM HYKHO OoJsiblle BpeMEHM HA OCO3HAHHME YCJIOBHSA
3aaHusd, HA TO, YTOOLI BCIIOMHHUTbH HYIKHBLIH IIPUEM BBIYHCJIE-
HUH, MCHOJb3OBAHHBIH B HEM TEPMMH MIN IIPABHIIO. IIpu
OpebABIeHUH TEKCTOBBIX 3aa4 YIYUTENb MOMKET, eCJIH 9TO He-
00XOAMMO VI KJIAcCa, BHIMOJIHATH HA JOCKE KPaTKYIO 3aIuch
M CXeMaTUYeCKHMH DHCYHOK (uepTésx) 3amaum.

Kaxk npasmuyio, yueHuku Ha3BIBAIOT TOABLKO OTBET 3agadu, He
00BACHAA, KAK €T0 HMOJIYYHUIIH, €CJAU OTBET npasubHBIN., OgHAa-
KO B CJyuyae HEBEDHOIO OTBeTa CJIEeAYeT BEIACHHUTH, KAKOTO
XapaxkTepa omubKa JONylneHa YYeHHMKOM: HOCHUT JIM OHA BBI-
YUCJIHUTEJbHBIA XapaKTep WM TOBOPUT O HEBEPHOM BbIOOpE
AeUCTBUSA AJIs PEUIeHHUA 3a7a49u. BBHITONHEHTe VCTHBIX yIpa-
HEHUM 3aiiMET MeHBIIe BDeMeHH, eC/JAN YINTE b 710 HaJaJa ypo-
Ka 3aroTOBHT Ha JIOCKe MJIM Ha IIaKaTaX Bce HeoOXOomHMBIe
3amucH (KpaTKyio 3alMCh TEKCTOBOH 3ajavu, 4YepTerKH K 3aja-
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HHAM PeOMeTPHUEeCKOro cojaepiKaHW#d, TaOJIWUIBl AJA HpOoBeie-
HUSA BRIYHCIEHUN #U AD.).

Kaxgoe 3afjanue yuuTel b, KaK NPaBUIIO, YATAET OJUH pas
M TOJABKO M3peAKa MOBTOPHO (0COGEHHO 3TO KacaeTcA 3afaHui
NOBBINIEHHON cJioxkHOCTH). Ilocie mpouTeHrs 3alaHUA IIeJieco-
o6pas3Ho caenaTsk HeOOJBIIYIO NAay3y, AaB y49aluMCcid BpeMdA Ha
ero o6xyMeiBague. IIPOJOJIIKHTENBHOCTE MMay3sl Oyzer coxpa-
miaThCcA 10 Mepe IMPOABHyKEHUs 0 Kypcy MaTeMaTHKH, Pa3BH-
THS CJYXOBOrO BOCIDHATHH, CIAYXOBOH mamATH, (popMupOBa-
Hua 00mey4yeOHBIX HABBIKOB ydYallUXCs M IOBBEIIIEHUA HX
obmell MaTreMaTHYeCKOH IMOATOTOBJIEHHOCTH.

B cepeauny mocobus BjoKeHO npuioxenue «Pebycs». OHO
obserqyuT yuuTesio paboTy 10 HOpPeIBbABJIEHMIO JTOr0 Mare-
puaa.



IIEPBAA YACTHh YYEBHHUKA
IYETBEPTH
YHUCJIA OT 1 10 100

Croxenue u Boruuranme (nosmopenue)
K ypoky 1, c. 4

1. Havanca HOBBIH yueGHBIA rox. B KakoM mecsme oH Ha-
unHaerca? Kaxoe BpeMdA roza HauMHAETCA MEPBOro CeHTAODA?
3arajaio BaM 3arafky, OTragKoil K KOTODOMH OyayT nBa TAaKHX
CJIOBA, KOTOPbIE OTIIMYAIOTCH APYT OT APyra TOJBKO OLHOH 6YK-
BOM:

«MHe He TPOHTHU B BETBHUCTEHIN Jiec:

Mou pora B BeTBsiX 3aCTPAHYT.

Ho nmomensiite JI Ha C,

U nucrba neca Bce 3aBanyT». (Onens — OceHsb.)

Crosnbko MecsneB mpojgosKaerTca KaJeHapHas oceHn? Ile-
peuncaure ux. CocunraiiTe, CKONIBKO AHEH NMPOJOIKAETCH Ka-
JIeHapHAas OCeHb, ecau B ceHTAbGpe 30 nHei, B oxrabpe 31,
B HoaAbOpe 30.

2. OrrapaiiTe emé ojAHy 3aragky:
«YwuraliTe cieBa BbI MeHH,
U ncom rpomajguaniM 6yay s.
Ho Bpemenu Beny s cuér,
Korza npouréms mao6opor». (Jor — Tox.)

CxonbKO Mecsaues B rogy?

Ha cKOJBbKO MecsieB rog aiuHHEee KajJeHAapHO# oceHU?

Cocrasbre mo aBa npumepa ¢ orserom 12 Ha cioxenue, Ha
BEIYMTAHHE, HA YMHOMEHUE,



3. Cxousbko pas HAJAO B3ATH cjaraeMbIM 4ucyo 12, 4TobnI
noayuuts 24?7 36?

4. VsenuubsTe Ha 6 umcno: 7; 19; 34; 70.

5. Tons sHaer, 4TO AJMUHA ABYX ero marosB paBHa 1 M. O
M3MepUJl IIaramMu UIMHY Kopujaopa. ¥ Hero MOoJay4HJjoch
14 maros. CKOJBKO 2TO MeTpOB?

K ypoky 2, ¢. 5
1. Haiigure cymmy umcen: 8 u 9; 3 u 8; 27 u 6.

2. Ha ckoabko 15 Goabire, yem 67 Ha ckonbko 4 MeHbIIe,
gyem 227

3. Ha gByx anneax mapka 16 cxameex. Ha opnoil ainee
9 cxameex. CKOJIBKO CKaMeeK Ha Apyrou ammee?

4. Ha nepsoit kiaymbe pacnycTHIOCh 8 TIOJNBIAHOB, HA BTO-
poit — Ha 2 TiosbnaHa Goabine, YeM Ha NEPBOH, & HA TPeTb-
eif — CTOJNBKO, CKOJILKO HA ABYX IEPBBIX Kaymbax Bmecre.
CKOJILKO TIOJIBIIAHOB PACIYCTHJIOCH HA TpeThel KiymGe?

5. CKOJIBKO OTPe3KOB HA pucyHKe?

6%, OrrapgaiiTe 3araaky:
«Poknaioch Ha MebenbHOH ¢abpuxe f,
" B KaXKIOM XO3fHCTBe HeNb3d 0e3 MeHd.
Orbpocuins nocjaeaHon 6YKBY MO0 —
Hagpasbe 6onbimomy uucay a gawo». (Cron — Cro.)

K ypoky 3, c. 6
1. Hausr yucna: 12, 17, 9, 25, 8, 21.

(Yuena 3amuchIBAlOTCS HA JOCKe.)
Haiigure cpeiu HUX TaKOe YMCJIO, KOTOPpOE PaBHO CyMMme
IBYX APYTHX 4HCeJ. YKaXUTe HECKOJBKO TPOCK TAKHX UHCes.

9. Kakoe 4MCIO yBeNWUMIH HA 5, ecau moxydmau 14?

3. Haiinure passocrs uncen: 16 u 9; 11 u 4; 43 u 8.



4. Tpu nesouku, Kara, Jlema u Harama, BmecTe cobpanu
30 pomamex. ¥ Katu 9 pomamex, y Jlean: 11. Cxonpko poma-
miek v Harammu?

5. Mama xynwniia 2 nopouyu MOpoKeHoro, mo 10 p. kaxxzaas.
Ckosbko cpaum ona moayuur co 100 p.?

6*. Ha ckospko Gonbme nan y 10 xorsr, uem y 10 neim-
asar?

K ypoky 4, e. 7

1. Cpenu 3anuceil HalifiuTe YpaBHEHUs W HA30BHTE 3HAUE-
HHEe HEeHM3BECTHOTO B KaXXJOM M3 HHUX.

38<6+30; 15+x=25; a+40; 43=40+3; 18-y=>5.

(3anucu BBINOTHAKTCHA HA HOCKE.)
2. Ymenpmure Ha 8 uyucno: 12; 16; 21; 34.
3. YMmHOxbTE Ha 3 yuciao: 0; 1; 9; 6; 4; 8.

4. B nepBuli eHp MAJbYMK NPABHIBHO Pemuy 7 mpuMe-
poB, a BO BTOpoil — 10 npumepoB. CKOJBKO BCEro IpUMepOB
PeIlnJl MaJIbYMK, €CJId OH JOIYCTHJ OIIMOKM NPH pelIeHuH
ABYX IPHUMEpOB?

5. Jlnuna nomaHO u3 TPEX 3BeHbeB paBHa 18 cm. [iuHa
nepsoro 3BeHa 8 cM, a Broporo 2 cm. Haligure fuuny Tpersero
3BeHa.

6*. Ha nepsoii yiuue nocénka Ha 4 goMa GoJible, 4em Ha
BTOPO#, & Ha BTOpPOil Ha 4 noma Gosbie, yem Ha Tperheii. Ha
TpeTheit yaune 18 nomoB. CKONBKO AOMOB Ha mepBoil yaume?
CRONBKO HA BTOPOI?

K ypoky 5, c. 8

1. Pasnocts uncen 11 u 8 ysenuusre Ha 30.
2. Kaxoe uncio mensme, uwem 17, ma 9?

3. HasoBuTe aBa 4wmcia, OgHO U3 KOTOopeiXx Ha 6 6Gosaplue
APYToro.
(YVunrens zacnymmusaer 3—4 orsera.)

2 Maresmatiia. YerHbie ynpaxuenns, 3 k. 9



4. Hawigure gyactHoe uucesn: 16 m 2; 15 u H; 24 1 3; 18 1 9.

5. K ofgHOMY BO3AYIIHOMY 3MEI0 NPUBA3AJIMA HUTh AJIUHOMN
6 M, a K Apyromy — HUTH, KoTopas Ha 4 M anuaHee. CKOIBLKO
BCEro METPOB HHUTHU HCHOJb30BANH JJIA 3TUX ABYX BO3AYIIHBIX
3MmeeB?

6. Haiijure nmepuMeTp TPEYroJbHHUKA CO CTOPOHAMH IJIH-
HOM 8 cMm, 4 cM u 5 cM.

7*. Ha Bepéske 3aBszanu 3 ysua. Ha CKOJIBKO 4YacTeil OHM
pasjesiuJIM BEePEBKY, €ClIM Ha KOHIAX BePEBKM Yy3JI0B He Jesa-
au?

K ypoky 6, c. 9

1. 1) Kak HaiiTu yMeHbIIaeMOe, €CJI¥M H3BEeCTHbI BhIYUTAE-
MOe U pasHOCTb?

2) Haiinure ymeHbIIaemoe, ecju BbluMTaemoe 6, a pas-
HOCTB 7.

2. Ommo cinaraemoe 8, apyroe 18. Haiinute cymmy.
3. Ozuu mHOMXKUTE b 4, npyro# 3. Haliaure mpousseqeHue.
4. enumoe 24, pesmrens 3. Haiinure yacTHOe.

5. Ilocse TOro Kak XYJAOXKHHUK HApPHUCOBal 7 KaApoB AJs
MyJBT(UIBMA, eMy 0CTaIOCh HapucoBaTh emé 4 Kaapa. CKOIb-
KO BCEro KajpoB HaJ0 OBLIO HAPUCOBATH XYAOKHUKY?

6. Ilepumerp TpeyrosbEuKa 14 cm. Halinure agnuny TpeTh-
eif CTOPOHE! TPEYroJibHUKA, €CJH AJWHA NepBOMA ero CTOPOHBI
6 cm, a BTOpOIl 3 cM.

7*. CKOJBKO Y3JI0B Ha/I0 3aBA3aTh HA BepEBKe, YTOOHI pas-
IleJTATH eé Ha D uacTeil?

K ypoxry 7, c. 10

1. 1) Kak HaiiTi BRIYUTAEMOE, €CJIM HM3BECTHbI yMeHbIIIae-
MO€ M pasHOCTB?
2) Vmenspmaemoe 13, pasnocts 5. Halijure BRIYUTaeMOe.

2. Jlenmumoe 18, nenmurens 3. Haiigure yacrHOe,
10



3. Ha cxonpko yeeswuunu 7, ecnu noxyuunau 207

4. B nepBmiii fess TypucThl OblIM B nyTH 4 4, a BO BTO-
poit — Ha 2 u Gousbine. CKOJBKO BCEro YacOB TYPHUCTHI GBLIM
B IIyTH B 3TH ABa JHA?

5. B antexy npusesnu B oxHON KopoGke 20 TepMOMeTDOB,
a B apyroi 30. 3a Hezmento npopanu 40 repmomerpos. CKOMBKO
BCEro TePMOMETPOB OCTAJIOCH B 3THX JBYX KOpoOKax?

6*. Pasrapgaiire pebyec.

(Hacruoe.)

K ypoxry 8, ¢. 14—16
1. Cymmy uncen 18 u 6 ysenmuunre Ha 10.

2. ITpoussenenue uyucen 3 u 9 yBenuubTe Ha 8.
3. YactHoe unces 21 u 3 ymenbmiuTe Ha 7.
4. Borunraemoe 9, passocts 11. Haiinure yMeHbIIaeMoe.

5. B ogHom Kycke TKam 15 M, a B gpyrom 9 M. U3 T m
cmuian KypTKH. CKOJIBKO BCEro MeTPOB TKAHM OCTAJIOCEH B 3THX
ABYX KyckKax?

6. B nome asa moamesza. B nepBom moasesae 50 ksaprup,
a Bo Bropom Ha 10 xBaprup MmeHbine. CKOJIBLKO KBaApTUD BO
BCcéM nome?
7%, Ilo xaKoMy NpaBUJIy COCTABJIEH DAN YUCET?
17, 20, 24, 27, 31, 34, 38, ....

Hasosure Ba cregymomux yucia B 5TOM DAAY.
(Yucsia 3anmCHIBAIOTCA HA JOCKeE.)
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YMHOKeHue u AesieHHe (IIPOXOJIKeHHe)
K ypoky 9, c. 18
1. HazoBuTe BepHLIE paBeHCTBA.
8+8+8=8-2 3+3+3+3=3-4 11+11+12=11-3
HWcnopaBbTe HeBepHEIE.
(PaBeHCTBa 3alIMCBLIBAIOTCHA Ha JOCKE.)

2. Yro Gonpme ¥ Ha CKONBKO: 13 - 6 mam 13 - 5; 41 - 2 unn
40 - 2?7 ITouemy?

3. Ha CKOJBKO HAf0 YBeIWYUTH 7, YTOOBI moayauTs 217

4. V geouxu 50 p. XBaTUT JIH 3TUX JeHer, 4To0bl KYOUThH
Kpacku 3a 35 p. u ansbom ais pucoBaHuA 3a 15 p.?

5. Ha mmxHell moske B marasuHe 610 15 KOpoOoK KOH-
der, a Ha BepxHeil — Ha 5 KopoOok Gosbme. CKOJBKO BCEro
KOpoOoK KoH(DeT 0CTAJIOCh HA 9THX ABYX IOJIKaX, Korja npoja-
au T KopoGox xKouber?

6*. HasosuTe mudpsl, KOTOPLIMK HAJ0 3alOJHHUTEL IpONycC-
KH, 4TOOBI IOJIYYHUJIHCH BepHBIEe DaBEHCTBA.

20+7=[15 5[1+5=[4 38 ]-8=[12 6[]-3=[18

(PaBeHCTBa 3aIMCHIBAIOTCSA HA JOCKeE.)

K ypory 10, c. 19
1. Ozuu mHOMUTE b 3, Apyroi 8. HaliguTe npousBeseHHe.

2. Ha Kakoe YMCJIO YMHOXUIKA 2, ecau moaydmau 147
3. Ha xakoe uucio pasgenunn 18, ecimn noayuumnn 37
4. Ha ckonbko ymMeHbmuu 15, ecam noayumiau 8?

5. V Majpumka B JIeBOM KapMaHe KYPTKHA 2 MOHETEHI IIO
5 p., a B npasom 5 moHeT no 1 p. B xakom kKapmaHe JeHer
foNbIIe W Ha CKOJBKO pyOJsei?

6. Had-Had, Hud-Hud n Hydp-Hyd Bmecre cobpanu 35
wenyneit. Hub-Hud n Hyd-Hyd cobpanu mo 10 xemyzeit.
CroJbKoO xkeaypeil cobpan Had-Had?

12



7*. PasrapmaiiTe pebyc.

(KBaagpar.)

K ypoky 11, c. 20

1. 3axkoHYHUTEe NpeaIoMKeHHe:

1) Ecnu npousBefeHHe ABYX MHOMKHTEJEH pasmesUTh Ha
OJlMH M3 HHUX, TO MOJYYHUTCH ...

2) Ilpusegure mpuUMeps.

2. Ha xakoe umcio pasgenunu 24, ecau nonyumau 37

3. Kakoe uucio ymenbmuau Ha 6, ecom noayumau 172
4, Ha ckonpko 37 Gonbuie, uem 97
5

«Ilomapun neInIATaAM EMKUK

16 HOBEHBKHX CAIlOMKEK.
CrONBKO MaJleHBKHUX IBIIIAT

B 00HOBKAX CMOT'YT ILEroJATh?»

6%. Ilo kaKOoMy NmpaBUJIy COCTABJIeH PAN ducesa?
43, 38, 32, 25, ... .

HaszoBure aBa ciegyioniux 4ymcia B 3TOM PAAY.
(Yucna 3amuchIBAIOTCS Ha JOCKeE.)

K ypory 12, c. 21

1. Urpa «Kto GuicTpee?».

3anonHUTEe NPONYCKM TAKUMM YHCJIAMM, YTOGBI IOJIYy4YH-
JIUCh BEpPHBIE PABEHCTBA.

(B urpe yuacTByior 4 KOoMaHABI: IO YHUCIY CTOJOIOB ¢ 3a1a-
HUSMH. )

8:.-[1=16 2.[]=18 6-[]=12 J-7=14
12:[]=6 14:[J=7 16:[]=8 18:[]=9
18: [ ]=2 12:[]=2 14:[]=2 10:[]=56
7+[]=13 8+[]=14 (1+6=15 [(1+8=11



2. V manpuuka 66110 40 Mapok. ITocse Toro Kak oH nmomec-
T 10 Mapok Ha NepBYIO CTPaHUIY anbboMa ¥ HeCKOJIBKO Ma-
POK HA BTOPYIO, ¥ HEro ocrajoch 25 Mmapok. CKOJIBKO Mapok
MAJILUYMK [IOMECTHJ Ha BTOPYIO CTpaHHUNy ayinboma?

3. B ogmom Ompmome OpLIO 15 Kr TBOpOra, a B APYIOM —
12 xr. IIpomanu 10 xr TBopora. CKONIBKO BCEro KMJIOIPaMMOB
TBOPOr'a OCTAJIOCh B 3THUX ABYX OmmoHax?

4. Hajigure JJIMHY JIOMAHOM, COCTOAIIEH M3 TPEX OJHHAKO-
BBIX IIO AJIMHE 3BEHBLEB, €CJIM JJHHA OJHOro 3BeHa 6 cM.

5%, Bepa mnpobe:xana Ha 10 m Gonsire, wem Kara, HO Ha
8 m wmesbine, ywem Oua. Kro us gesBouex mnpobexan caMyro
nnuHHEYI0 qucrannuoo? Ha ckonbko Gonbine MeTpPOB Ipobeska-
na Ons, gvem Kara?

K ypory 13, c. 22
1. YmHOXbTE Ha 3 umcno: 6; 8; 4; 9; 7.

2. KakuMH 4YMCJIaM¥ HAAO 3alOJHUTH IIPONYCKH, UTOOBI
MOJIYYMINCH BepHbIE paBeHcTBa?

12: =4 18:[]=38 18:[]=9 15:[]=8

(PaBeHCcTBa 3alIMCHIBAIOTCA HA JOCKE, YIEHHKH ITOKa3blBa-
JOT OTBET HA KapTouKe.)

3. Kakoe umcio yBeamumau Ha 15, ecan noayumau 557

4. Ha cxonpko ymesbmmin 13, ecou monydmiau 67

5. MammuHBI HA ABTOCTOAHKE CTOAJHA B 2 pAja, 1o 9 Mamms
B KaXKAOM paay. 3arem 7 mammH yexaau. CKOJbKO MAIIHH OC-
Tajochk HAa ABTOCTOAHKE?

6*. B xopsuue gexur 4 rpymn u 7 caus. Kakoe HauMeHb-
[Iee KOJIMYECTBO (DPYKTOB HAJO B3ATH U3 KOP3HHBI, 4TOOLI Cpe-
nu HuX o6ssaTenpHO ObLTa XOoTA OBI OfHA ciMBa?
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K ypoky 14, c. 23

1. Urpa «Kro GuicTpee?».

3amoJIHUTE NPOINYCKH TAKMMHM YHCJIAaMH, 4YTOOBI NOJYYH-
JUCh BepPHBLIE PABEHCTBA.

(1:8=7 18:[]=6 [J:8=8 27:[1=8

156:[1=38 [1:8=2 12: []=4 [(J:6=8

27:9=[] 21 :3=[] 18:9=[] 24:3=[]

2. Haiigure cymmy uucen 52 + 6 + 18 + 24.

3. Oxun Tiobuk 3y6HON nmactsl croutr 20 p. Ckoabko py6-
Jieli HaJ0 3aIlJIaTHTL 3a 3 TaKUX TIOOMKA 3yOHOH macThI?

4. Kynunu 3 oguHAKOBBEIE KOPOOOYKM Meja M 3amJIaTHIU
3a Hux 24 p. CKOJBKO cTOUT ofHA Kopobouka mena?

5. Onun ans6om crour 9 p. CKONBKO TakUX anbbOMOB Ky-
NUJIH, ecau 3a Bce anbbomser sammatunu 27 p.?

6. «K mgBym saituaram o obema
ITpuckakanu Tpu cocexa.
B oropojge safinsr cenu
W no Tpu MOPKOBKH chenn.
Kro cumraTts, pebsita, JIOBOK:
CKOJIBKO C'BeZIeHO0 MOPKOBOK?»

7%, PasbeliTe Bce umcja Ha 2 rpynnsl Tak, 4TOOBI B KajK-
Aoi rpynmne ObLIM YMCsIa, KOTOPbIE 06J1aJal0T OMHUM U TEM e
CBOMCTBOM.

4, 8, 9, 10, 14, 15, 186, 20, 21, 27.

(Yucna 3anmMCBIBAIOTCA HA JOCKE.)

K ypory 15, c. 24, 25

1. Ilpouspesenue uucen 9 u 3 ymennpmuTe Ha 7.
2. M3 uucsa 48 BeluTHTE yacTHOe umcesx 24 u 3.

3. Haiigure cymmy npoussenenus aucena 9 u 8 m ux uacr-
HOrO.

4. Macca OHOrO AIIAKA ¢ MOPKOBBIO 3 KI. Y3HaliTe Macey
7 TAKMX ANIHKOB.
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5. 3a meHs cobpasu 18 Kr MOPDKOBH U pPasyioxunu eé B 6 ce-
TOK, BO BCe NOpPOBHY. CKOJIBKO KHJIOrpAMMOB MODPKOBH OBLIO
B OfxHOU ceTke?

6% Kax MOXHO Ha ABYX NPAMBIX OTMETUTHL BCEro 5 TOUEK
TaK, 94TOOBI HA KaMHAOU NPAMOMU ObLIO M0 3 TOUKH?
IToxa)kuTe pelnIeHUe Ha UepTelke, CAENaB ero Ha AOCKe.

K ypoky 16, c. 26

1. Kaxoe npoussegenue Gonsme: 9 - 2 unu 8 « 37

2. Hazosure Bce uncya ot 1 go 20, xoTOpEIe AENATCA OJHO-
BpeMeHHO Ha 2 u Ha 3.

3. Cymmy umcen 7 u 8 pasumenure Ha 5.
4. Pasnocts uucen 12 u 4 yMHOXKBTE Ha 3.

5. B oxmoit kopaure 10 xr rpyu, a B gpyro# 2 xr. Bce rpy-
I pasyoxuiu B 4 maxkera mopoBHY. CKOJBKO KHMJIOIPaMMOB
rpymnl B OfHOM mnakere?

6. ¥ Oau u Jamu smecre 12 pakymek. ¥ Onn Ha 2 pakymi-
ku Gospme, uem y Jlamu. CKOJBKO paKyIleK y KaKAoH ne-
BOYKH?

7%, Haligércsa nu Takoe 3Ha4eHUe @, IPH KOTOPOM 3HAYe-
HUe BhIpayKeHus a - 3 + 2 pasusanocs 661 177 187

K ypoky 17, c. 27

1. Oaun MHOMKHTENL — pasHocTh yucen 11 u 4, apyro# 3.
Ha#igute npousseneHue.

2. Cymmy umcen 15 u 7 yBenuubTe Ha 8.
3. Ymensmaemoe 28, pasuocts 20. HaiiguTe BRIUnTaEMOE.

4. V creronasmiuka 66110 11 créxos. OH BcTaBuil B 4 paMEl
no 2 crexna. CKONBKO CTEKOJ y HEro OCTAJIOCh?

5. B xopobku pasnoxunu 27 xapasjgamei, mo 9 xapasna-
mel B Kamayio. CKoONbKO KOpPOOOK 3aHAJNM 3THMH KapaHaa-
mamu?
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6%, Jlenty anuHO#M 10 M paspesasu Ha HECKOJBKO yacrei,
mo 1 m kaxaas. Ha ckosbko uactedl paspesanu jieHTy? CKOJIb-
KO paspesoB caeyanu?

K ypoky 18, c. 29

1. Haunure ¢ 20 1 HazoBuTe B NOPAJAKE YMEHBIIEHHUA BCE
Yucsia, KOTOpEIE AendaTcda Ha 2.

2. Yro menpmre: 18 : 2 mam 18 : 37 12 : 6 unm 12 : 47
3. Breruuraemoe 20, pazsocts 15. Haligure ymMenblaemoe.

4. IlpounraiiTe BhIpA’KEHHS M PACCKa)XHUTe, B KAaKOM IIO-
PAAKE HAAO BBINOJHATH AEUCTBHA.
BriunciauTe 3HAUEHUE KAXKJOI'0 BBRIDAXKEHHA.

3.-(16-9); 26-(13-7); 18:(14-5)-7; 9+6-8.

(BeipaskeHHUs 3alUCBIBAIOTCH HA JOCKE.)

5. Pewure 3apaun:

1) Cronbko py0Gieit Hajgo saniaTUTh 3a 3 OGYJIOUKH, eciu
raxxpasa Oynouka crour 8 p.?

2) CroJbKO KapaHAamieil MOKHO KynuTh Ha 18 p., eciau
KasKAbl# KapaHgam cToutT 6 p.?

3) CkonbKo cTOUT O/lHA JIMHENKA, ecJM 3a 3 TAKHe JHHeH-
K1 3amnataau 27 p.?

6%, B marasuHe Ha MoOJIKe MAmIMHOK ObL10 Ha 12 6oabie,
YyeM JIOAOYEK. 3a JeHb mpojanu 5 mamuHOK u 7 jgoxouek. Ka-
KHX UIpyHNIeK Ha MOJIKe OCTaJ0Ch MEHbINe: MAIIWHOK MJIH JIO-
JIOYeK — U HA CKOJABKO MeHbme? Wrpymkw Ha DOJIKY He HO-
OaBianu.

K ypoxry 19, c. 30

1. Cuwuratite or 3 mo 30, nmpomyckas uuciaa, KOTOphIe Je-
JATCA Ha 3.

2. Nemumoe 16, genutens 8. HazosBure yacTHOE.
3. Ymennmaemoe 14, Beruntaemoe 2. HaszoBuTe pasHOCTb.

4. HaszoBuTe uacTHOe OT JeJieHHs 4yucaa 24 Ha pasHOCTH
gucen 9 u 6.
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5. V depmepa ecTs 6 OAMHAKOBBIX AIMHMKOB. XBATHUT JIH
THX AIMUKOB, YTOOBI PAa3JI0KUTH B HUX IOPOBHY 19 Kr Mop-
KOBH?

6. B Oonsmiom axBapuyme 12 priGOK, B cpejHeM — Ha
6 peibox MeHBIIE, YyeM B 0OOJIBIIOM, & B MAJEHbKOM — Ha
4 peIbku MeHbIe, 4eM B cpegHeM. CKOJIBKO DLIOOK B MaJieHb-
KoM akBapuyme? Croabko pDeIGOK B 3THX TPEX akBapmyMmax?

(Yuurens emnié pas uuTaeT ycJaOBHE 38aYH C HOBBIM BOIIPO-
coMm.)

7%, Cronbro OykB yale Bcero rpedyercs Ijsi 0603HAYEHUA
ABYX TPEyroJbHUKOB?

1) Mansumy HAYEDTHJI ABA TpeyrojabHuKa. s ux obosHa-
4JeHUA eMmy IoHamobuiock Toabko 5 OykB. Kax ato morio
OBITE?

2) IleBouka Ha4YepTHIa OBA TPEYrOJbHHUKA TaK, YTO IJIsA
nx o0o3HAUYEeHHA XBATHJIO YeThipéx OykB. Kak ona cymena sto
cheaTs?

ITokakuTe pellleHusA Ha 4YepTekax, cAeJaB MX Ha JOCKe.

K ypoky 20, c. 31

1. OpuH MHOMKHTENb — PAa3HOCThL yHucea 8 u 5, aApyroi —
yucno 9. Haligure npousseseHue.

2. Henumoe 24, nenurens — pasHocTb uyucen 15 u 7. Haii-
JIATE 4acTHOE.

3. Uz xaxoro umcia sBeiunaua 6, ecam monyuunu 347
4. Kaxoe upcao npubasunu ¥ 11, ecnm moayuwmuam 207

5. Ioxkynarens nmogan B xkaccy 100 p. Ckoapko cmaum oOH
TOJIVYUT, CIU MOKynaeT 3 nuposxka no 7 p. u 6aron xjeba 3a
9 p.?

6. CKOMBKO ONMHAKOBBIX IIanbTO ciumau wu3 18 m TKaHH,
ec/IM HA Ka)kJoe NajlbTO PACXOA0BaAu 1o 3 M?

7*. KakuMu uuciaM¥ HALO 3AMOJHUTL NPONYCKHM, 4TOOLI
MOJIYYHUJIACE BepHbLIE paBeHcTBA?

[1: 3=9:[] 27 :O)=["1 12 18 :[=[]:8
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K ypoky 21, c. 34

1. Ha cxonpko ymensmures yucso 40, ecau B HEM 3a4epK-
HyTH 0?

2. Ha CKOJBKO YBEJIHWYUTCA YHUCJIO 2, eCIH K HeMy IIpHIIH-
cate 0 cupasa? '

3. HcnpaBbTe OMIMOKHM M HAS0BUTE IIPABHJIbLHOE HAMMEHO-
BaHMe: BBICOTA AoMa 25 ¢M; AJNHA MypaBbsa | M; BHICOTA CJIOHA
3 am; anuHa pyuku 1 m 3 am.

(Cnepyer 4uTATh TEKCT C MAay3aMH JJIf OXKUAAHUA NPaBUIb-
HBIX OTBETOB.)

4. Ha cxoybK0 YMHOMKHIU 6, €ClIH DOJYYMIA YHCJI0, KOTO-
poe Ha 3 Goxbiie, uem 97?

5. Ha cronbko pasggenunu 18, ecau mMoJydIMIN YHUCIO, PaB-
HOe mpousBeseHno yucesa 2 u 37

6. Ilocne Toro Kaxk sAGJIOKKM Pa3IOKHUIA B 7 AMIMKOB, IIO
3 Kr B Ka/Jbli, ocTajoch 2 Kr g0J0K. CKOJNBKO KHJIOTrPAMMOB
AbJMO0K OBITTO cHauamna?

7*. Pasrapaiite peGyc.

’

(Mecsan.)

K ypory 22, c. 35
1. Ha#gure npoussenenne: 6 - 4; 4 - 8; 9-4; 4.7,

2. TIpoussenenue uucea 9 u 2 ymenbiuure Ha 10,
3. YacrtrHoe umces 24 u 3 pasgenure Ha 2.
4., Cymmy umcen 6 m 3 yMHOKBTE HaA 3.

5. Ilns MBroTOBJIEHHUA AETCKOro OpacjieTa HCIOJL30BATIH
12 6ycuHOK, a AJS MSrOTOBJIEHUA B3POCJIOro — Ha 8 OYCHHOK
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Gonbme. CKOIBKO BCero 6YCMHOK MCINOJB30BANU IS HM3TOTOB-
JIeHHUs dTUX ABYX OpacieroB?

6. B xmock npuBesnu 6 AMMKOB 6aHAHOB, O 2 KI B Kax-
pom. Jlo obema npoganu 7 kr 6ananos. CKOJIBKO KHJIOIDAMMOB
6aHaAHOB OCTANIOCH?

7*, Bepuo su yrBep:xkaenue: «Ecaum umcio genurea Ha 2,
TO 0OHO obGsAzaTensHO genurcs Ha 4»? IIpuBenguTe IpPUMEPHL.

K ypoxy 23, c. 36

1. ITpomuseepenne uucen 4 u 9 ymensmuTe Ha 6.
2. Kakoe gucio yeenwuuau Ha 9, ecam moayaumiam 43?
3. Kaxoe uuciao ymMeHbIIWAM Ha 7, ecau mouayduaum 677

4. JIlns cronosoit sakynuiau 10 6oapIIHX CTOJIOB, & MaJIeHb-
kux Ha 30 Gosbime. CKOJIBKO BCErO CTOJIOB 3aKYIHUIM AJIA CTO-
JIOBO#?

5. B xHure 45 crpanmu. Mansuyuk qurtan eé 2 QHA, N0
10 crpasmnn Kax el AeHb. CKONMBKO CTPAHHUIL €My OCTAJIOCH
IIPOYHUTATH?

6*. KaxmMu umciaMy HAZO 3aI0JHHUTH IIPONYCKH, YTOOBI
IIOJNYYHJINACE BepHEIE paBeHCTBa?

4-[]=30+6 9.[]=28-10 3-[1=9+12

(PaBeHCTBa 3aIMCHIBAIOTCA Ha JOCKeE.)

K ypoxry 24, c. 37
1. VBenuunTe B 4 pasa: yucao 7; cymmy umcea 5 u 4.

2. YactrHoe uucen 32 u 8 yBenauunTe Ha 30.
3. Ha cxoasko 16 Gonsme, gem 7?
4. VYmensmaemoe 40, pasaocts 30. Halizure Berauraemoe.

5. K npaspauky kynuau 3 kr s6J0K, a MaHZapUHOB
B 2 pasa Gosapme. CKOMbKO KHJIOIDAMMOB MaHAAPHHOB KY-
munu?
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6. ITocne Toro Kak orcHsaud 6 KagpoB GOTONIEHKH, OCTA-
nocek emé 30 kagpos. CKOJBKO KaapoB ObLIO Ha IJIEHKE CHAa-
vama?

7* HazosuTe 2 TaKMX UHCJIA, CYMMAa KOTOPHIX Oymer paB-
Ha 8, a mpousBeJeHHe — HAHUOOJBLIIHMM M3 BCeX BO3MOYKHBIX
BApPHAHTOB.

K ypoxy 25, c. 38
1. Jenumoe 36, nenurens 9. Haligure uacTHOe.
2. Yro Gonbire ¥ HA CKOJbKO: 24 : 3 mﬁ: 24 : 47
3. ¥Ymensmaemoe 90, seruuraemoe 20. Haiinure pa3HOCTE.

4. Kakoe umcsio Hafo yBeauduTs B 4 pasa, uToOBI moury-
gute 207

5. [lna Kaxmodl sagadd yKaj)KUTe COOTBETCTBYIOIIYIO eif
cxemy. Pemure zagauu.

6 k. 6 k. 6 K.
M. M. M.
3. ” L 3k .
B. | ‘ _ 1 i ; ; |
— g —

. .

(CxeMBI BEIHOCATCA HAa JOCKY.)

1) B manenskoi#i kopobxe 6 kKapanjameit, a B GoJbmoi
B 3 pasa Goneme. CKOJBKO KapaHjamei B 60ab1m0it KOpoOre?

2) B manenbpkoil Kopobke 6 KapaHzaiuei, a B Ooabloil Ha
3 wapanpgama Oonbmre. CkonbKO KapaHzamed B 0Ooabiioit
Kopobre?

6*, Hajligure cymMMy ABYX 4HCeJI, eCJIH OHA OOJbIIe OZHOTO
U3 HUX Ha 15 u Goxbeimme gapyroro Ha 10.

K ypoky 26, c. 39

1. Kaxnoe u3 yuces cHayaja yMEHBIIUTE B 4 pasa ¥ HA30-
BUTe pe3yJIbTaT, a 3aTeM yMeHBIIHTe Ha 4 ¥ Ha30BHUTE OTBET:
12; 20; 28.

(ducoa 3anMCEIBAIOTCA HA IOCKE.)
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2. Kaxoe umcsno ymesbmunsm B 3 pasa, ecaud moayumian 8?
Kaxoe 4ucino yMeHbIIMAM Ha 3, ecau moayuunam 87

3. VBemmusTe uncio 9 B 3 pasa; ysenuubTe uucyo 9 Ha 3.

4. IloacraBka ana kKHuUr crour 36 p., a TodMaKa ANA Ka-
paHpamei B 4 pasa gemesJie. CKOJIBKO CTOUT TOUYMIKA?

5. ¥ mpopasua 6s10 30 xr si6ox. OH mpogas TPEM MOKY-
naTensM 1mo 2 Kr s0a0K. CKOJMBKO KMJIOrpaMMOB s6JI0K mocJe
39TOr0 OCTAJIOCH y IpoxaBia?

6*. IIpousBenenume AByx umcen pasHo 0, a cymMma Tex ke
yuces pasHa 12. HazosuTe sTH ymcaa.

K ypoky 27, c. 40

1. HasoBuTe Bce maphl 94Kces, NIPOU3BEAeHNE KOTOPBIX PaB-
HO: 21; 16; 18; 24.

2. Kaxoe uucyio momyuures, ecau: 9 yBeauuuTs B 2 pasa;
27 ysennuuTs Ha 37

3. Ha ckonpko ymensmmaum 20, ecam moayuuam 5?7 Bo
CKOJBKO pa3 yMmesbimau 20, ecau nonyuunu 57

4. Ha mepBoM HNOAOKOHHHMKE 8 TOPIIKOB € I[BETaMH, 4 Ha
BTOpOM B 2 pa3a menbiue. CKOJIBKO rOPIIKOB C IIBETAMU HA BTO-
pom mnozoxoHHHKe? CKOJIBKO BCEro rOpIUIKOB C IBEeTAMM Ha
ABYX TOZOKOHHUKAaX?

5. Ha mepBoM mOAOKOHHWKE 8 TOPIIKOB C I[BETAMH, a HA
BTOpoM Ha 2 MeHblre. CKOJBKO IOPIIKOB € I[BETAMH HAa 3TUX
IOBYX TOTOKOHHWUKAX?

6*%. Iuma Kynua Habop nserHoi Oymaru s3a 30 p. u KJjeii,
B kaccy on nogan 50 p. u moxyuua 11 p. caaun. CKoOJabKO €TO-
HI Kaei?

K ypokry 28, c. 41, 42

1. Cpegm umcen: 15, 12, 10, 20, 16, 24, 40, 32, 35 — =Ha-
30BHUTE Te, KOTOpPhIE AenATcsa Ha 4; Ha 5. Kakue U3 aTHX YHCeN
menarca ¥ Ha 4, u Ha 5?7

(Yucia 3anuCBIBAIOTCA Ha JOCKe.)
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2. Haiigure pasHoCTh, €cJiM yMeHbIDaemoe 15, a BeIUMTae-
moe 6.

3. Yemy paBHO yMeHblllaemoe, eciu Berauraemoe 20, a pas-
HocTh 197

4. Haiigure uacTHOe, ecau Aerumoe 45, a penurens 5.

5. Ogun nacruk crour 9 p. Cronbko pybGJeit Hamo s3amya-
TUTE 34 5 TAKHX JIACTHUKOB?

6. Ha Tpéx crenax BeicTaBOUHOrO 3ajna pasmecrusu 27 do-
Torpagui, a Ha 4eTBEéPTOil — B 3 pasa MeHbIIe. CKOJIBKO BCero
dororpaduit pasMecTHaIA HA 3TUX YETHIPEX CTEeHAX?

7%, KakuM 4YMCJIOM HAZO 3aloJHUTH KaKABIM IIPONYCK,
9TOOBI TOJYYUIIOCHE BEPHOE PABEHCTBO?

[1-8=8-[]

K ypory 29, c. 43
1. Ha ckoawko 35 Gosbmme, yem 57

2. Bo ckoapko pas 35 6Goabiie, yem 57
3. Haiigure 3HadyeHue BulpaskeHusa a + 9, ecnma = 5, 3, 4.

4, Vmensimure 28 B 4 pasa ¥ INOJYYEHHBIN pe3yJbTaT yBe-
IuubTe Ha 8.

5. Ymenpmure 38 Ha 6 M MMOJYUYEHHBIN DPE3YJILTAT YMEHB-
muTe B 4 pasa.

6. Haiigure nepuMeTp 4eTHIPDEXYTOJBHHKA, NJIHHBI CTOPOH
Koroporo 5 cm, 6 cm, 9ecm u 7 cM.

7% B oxHoM amuke 6bL10 6 Kr ciuB, a B Jpyrom — 8 K.
ITocse Toro Kak B 0b6a AmHKa 10DABUIHN CIUE IOPOBHY, B ABYX
Amukax crano Bcero 20 xr ciaus. ITo CKOJBKY KHJIOrpaMMOB
CIUB A00ABMIIA B KaXABIH AMIAK?

K ypokry 30, c. 44

1. Ha cronbko 17 OGoJsblne, uyeM IIPOM3BEJEHUE HHCEN
8 u 27
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2
3.
4

5.

. Ha cxonpko ymespmusu 11, eciu mosyumnam 4?

Yro Gosapllle U HA CKOJBKO: 35 : 5 unu 45 : 57

. ¥YBenuubTe B D pas umcao: 8; 3; 6; 5.

Bo ckonsxko pasz 12 Ooaeme, uem 4?7 Ha cxoabko

12 Gonpime, yem 47

6.

Ha KaXXIoM 3Taxe OeBATHITANHOIO AoMa II0 5 KBApTHD.

CKOJIBLKO BCEro KBapTHpP B 9TOM JOMe, eCJIu B HéM 2 noasesna?

7%, IlocTaBbTe TaKWe 3HAKM apA(MeTHYECKHX HeHCTBHH
MEXAy YHCJIaMH, YTOOBI TOJYYUIWCH BEPHBIE PABEHCTBA.

5056050 5=50 50606056=2

K ypory 31, c. 45

ol I

(5
8.

Mamemamuyeckuit dukmanm
Haiigure npoussenenue uuces 8 u 3.

Haiigure yactHOe uncesn 36 u 4.
IIpousBeseEne KaKuX ABYX uuces paBHo 217
Veenuubre 7 B 4 pasa.

VBenuusre 7 Ha 4.

VmerpmuTe 24 B 6 pas.

VYmenbinure 24 Ha 6.

Opue MHOKUTENs 5, apyroi 4. Haiinure npouaseieHNe.

9. Henumoe 32, penurens 4. Haiigure yacTHOE.

10. Ha cxonpko Hamo pasaeaurts 16, uro6er momxyuurs 27

11%, Ha ckoapko npoussesenue uuces 9 u 2 Gonbiue pas-
HOCTH 3THX 4duces?
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K ypoxy 32, c. 46
Mamemamuveckuilt duxmanm
1. B Gonbmo#t ynakoske 12 mIOKOJa[0K, & B MaJjeHb-

KO0ii B 3 pasa menbine. CKOJIBKO IIOKOJA0K B MAJeHbKOH yra-
KOBKe?

2. Ha BricTaBKe HOBBIX MOjeyell oAeXIbl OBLIO ITOKA3aHO
6 mopeneii nuameii, a Momeneit Kyprok B 3 pasa OGosblre.
CkosbpKO Mojiesieli KypTOK OBLIO ITOKA3aHO Ha BhICTaBKe?

3. B Goxbmioit kopobke 18 konder, a B MajeHBKOHW Ha
6 xouder menbie. CKOIBKO KOHMET B MajleHbKOH Kopobke?

4. Kynunu 24 nakera ¢ cemeHaMu oBolleil m 8 maxeTos
C ceMeHaMM I[BeTOB.

1) Ha ckonpko Gosibllle KYIHJIM IMAKeTOB ¢ CEMEHAMMH OBO-
IIeil, 4YeM DaKeTOB C CeMeHAMM IIBETOB?

2) Bo ckonbKO pas GoJsible KYNUAM HNAKeTOB C ceMeHaMu
OBOIIlel, YeM IAKETOB C CeMeHAaMHU IBeTOB?

5*, Ha aByx abnousax 610 o 38 abiaok. C nepBoit abironu
copsanu 10 a610K, a co BTOpOit — CTOJNBKO, CKOJBKO OCTAJIOCH
Ha nepsoi. CKoNBKO AO6JIOK OCTANOCh HA ABYX AOJOHAX?

K ypoxry 33, c. 47
1. Cymmy uucen 6 u 8 ysenuunte Ha 10.
2. Vmenpmure 45 B 5 pas M pesyabTaT yYMEHbIIHTE Ha 5.
3. ¥Ysenmuste 26 na 10 u pesynsTaT ymMeHbIIUTE B 4 pasa.
4. YmensmuTe 54 B 6 pas u peaysnbpraT yMeHbIIuTe B 3 pasa.

5. Hcnonnays manuble Tabauisl, cocraBbTe sazady. Pac-
CKayKUTe ILIaH €€ pelleHHsd.

Pacxopn Tkanu KonuyectBo O6wwmin
Ha O4HO usgenue uanenuin pacxon TKaHu
Mnaw,—3 m T
— OaunHakosoe
Bpioku—2 m 12m

(Tabnuna BeIHOCHTCH HA JOCKY.)

3 Maremarvka. YerHbie yipaxsenna. 3 k. 25



6%. Pasrapnaiite pedyc.

»”
+

(ITnakar.)

K ypoky 34, c. 48

1. VBenaunubTe umcyao 6: B 8 pas; B 7 pa3; B 9 pas.

2. VYmenpmuTe unucio 45 Ha 9 u pes3ynabpTaT YMEHBILUTE
B 4 pasa.

3. YmHuoxbTe umcio 6 Ha ceba U pe3yabTAT YBeJIHYLTE
Ha 4.

4. Bo CKOJBKO pa3 yBeJW4unIu 7, ecaud moyydmau 287

5. 1) B bGacceiine miaBanru 8 MaJbUYMKOB, a JEBOYEK Ha
2 Gonbmre. CKOIBKO Bcero jereit miaasajo B Dacceiine?

2) B 6acceifne niaBanu 8 MaJbYMUKOB, & AeBOYEK B 2 pasa
6onpme. CKOJBLKO Bcero mertei mnasano B Gacceiine?

6*. Hasosure mudpsl 1 4ucjIa, KOTOPEIMA HAZO 3all0JHUTH
NPOIYCKH, YTOOBI IOJYYHJINCH BePHbIE PABEHCTBA.

3-[J=[1} 3.-=[4 3.-[1=[18 3« |=[1T

(PaBeHCTBa 3aNlUCBHIBAIOTCSA Ha JOCKeE.)

K ypoky 35, c. 52—55

1. Yemy paBHO 3HAa4YeHWE BBLIDAXKEHHMA ¢ : 7, eclu ¢ = 42,
28, 567

2. Kax maMeHHTCHA CyMMa ABYX YHCeJ, €CIH OJHO M3 HUX
YBEJIMYUTH Ha 3, a Apyroe OCTABUTH Ge3 M3MEHeHHA?

3. CocuuraiiTe, CKOJBKO YTAT OEKHUT IO JOPOMKKE:
«CeMb KEITBIX KOP3WHOK
Ha TpaBke cTOAT.
A B Ka)KIOH KOpP3UHKE
ITo 9 yrar.
MbI 3TH KOP3UHKH
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HakjIoHEM HEMHOMXKO:
KopsuHKH nycTsl,
A yrara Geryr 1mo JOpPOKKe».

4. PassocTs uucen 22 u 8 yMeHbIIATE B 7 pas.

5. B onHoM Kycke 15 M TKaHM, a B APYyrom B 3 pa3a MeHb-
me. CKOJIBKO METPOB TKaHM B 9THX JABYX Kyckax?

6%. Kpacuas nenra anuHHee cuHell B 3 pasa. Kpacuas seH-
Ta AJauHHee cuHell Ha 16 m. Kakoii gnmusl xaxgaa jeHTa?

?
| 2 16 ™

C. £
OOBACHUTE CXeMaTHYECKHH 4YepTésxk K sajade. Pemmure
3agauy.

¥Ypox 36. KoETpoas u yuér 3maHMii.



IIYETBEPTDH

K ypoky 1, c¢. 56, 57
1. YmuHOXBTE: T Ha 8; 6 Ha 7; 8 Ha 4.
2. Kaxpoe us uucen cHauana ymeHbinuTe B 6 pas m Haso-

BHTE OTBET, 4 3aTeM yBeJuubre Ha 6 1 HazoBuTe oTBeT: 48; 54;
42; 24.

3. Bo ckoapko pas 72 Oosapme, yem 87 Ha cKOIBKO
72 6onwme, uem 87

4. B marasumH npuseznu 28 xr s0J0K copra AHTOHOBKA,
a sAbmok copra rpymoska B 4 pasa menbine. CKOIBKO KHJIO-
rpaMMoOB A0JIOK 3THX JIBYX COPTOB IIPHUBE3JIM B Marasuu?

5. B nepsoit Kopobke 6 xkapanjaiieii, B0 BTOpo# B 2 pasa
OoJpIlle, yeM B NepBOM, a B TpeThel Ha 4 KapaHpaama OoJjbIie,
yeM BO BTOpoit. CKONBKO KapaHzamed B TpeTbheil Kopobxe?

6*, Kakumu YMcJIaAMH HAJAO0 S3alOJHHTL MPONYCKH, YTOOHI
MOJYYHJINACHL BEePHBIE PABEHCTBA?

42:[]=28:[] 36:[]=54:[] el 1=49;[]

(PaBeHCTBa 3alMCBLIBAIOTCA HA HOCKE.)

K ypoky 2, c. 58, 59

1. YMHOXKbTEe ynciao 7 Ha KakJoe ONHO3HAYHOE HEYETHOE
YHUCJI0O B TOM HOpPsAJAKe, B KOTOPOM OHM CJIEAVIOT B YHCJIOBOM

paxny.

2. VMHOMKBLTE YHCJI0 8 HA KaXXKI0e OJHO3HAYHOE YETHOe
YHUCJIO B TOM IOPAJAKE, B KOTOPOM OHH CJIEJYIOT B YHCJIOBOM

PALY.
3. VeenuunTe 9 B 6 pas u peaysabrarT yBenudbTe Ha 6.
4, YBenmuubTe 7 Ha 2 M pe3yibTAT yBeJIHWYbTE B 2 pasa.

5. JlomaHas COCTOUT M3 IIeCTH PaBHBIX 3BeHbeB. [lnmHa of-
Horo 3BeHa 3 cm. Haiigure AJAWHY 3TOiH JIOMaHOM.
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6. B ogHoMm Oyxere 27 rBO3JUK, a B IPyroM B 3 pasa MeHb-
me. CKOJIBKO BCEro I'BO3JHK B 9THUX ABYX OGyxerax?

7*. B Gonbuiofi KiaeTke nTUL B 2 pasa Oosblie, yeM B Ma-
nesbKo#. CKOJMBKO ITHIL B KAXKAON KIIeTKe, eClii B MAaJeHbKOM
KJEeTKe Ha 5 NTHI] MeHbIIe, 4eM B DoabmIoi?

K ypory 3, c. 60, 61

1. Yem ornmuarorca Apyr or apyra 1 em u 1 em??
2. Cymmy umcen 9 u 6 ymensuiuTe B 3 pasa.
3. Pasnocts uucen 14 u 8 ysenuusTe B 5 pas.

4. B xopobke 6s110 15 menkos. 3 KopoOku B3saau 3 med-
xa. CkoIbKO MeJIKOB ocrasiock B Kopodke? Bo ckosbko pas
foJsibIIeé MEJIKOB OCTAJIOCh, YeM B3AJN?

5. 3a 4 m serTH 3amiaTuau 36 p. CKOJIBKO METPOB TAKOM
JIEHTBI MOKHO KYIHUTL Ha 54 p.?

6*. Ha crone nexar rerpagu. Ux mensime 14, Bee atu rer-
pagyd MOMXHO DPa3JIOKHUTH B CTONKH, IO 3 TETPAAU B KaKIoii,
a MOXXHO pasJIOKHUTB B CTONKH, IO 4 TeTpaay B KaMIOMH.
CronpKO TeTpased Ha crose?

K ypory 4, c. 62
1. Bo ckoabko pas 63 Gosabire, yem 77

2. Bo ckonbko pas ysenmumam 3, ecam noaydnaun 2479
3. Ha croJBKO yBeswuuau 3, ecnu moayuuau 24?
4. Kakoe uucno ysenuuusau B 6 pas, ecnau momyumnu 487

5. Haijigure nepuMeTp 4YeTHIPDEXYIOJBHUKA CO CTOPOHAMH
5¢cm, Tem, 3 cm u 8 cM.

6. 3a 9 oaunaxkoBEIX Terpajeit samnatuau 54 p. CROIBKO
TAKHX TeTpajei MOXHO Kynurth Ha 42 p.?

29



7%. B mepBoM IpeAJIOKEHHUHU CJIOB B 3 pasza MeHbIIIE, YeM BO
BTOpOM. BO BTOpOM mnpeajoeHuu Ha 8 cJioB 0oJiblle, 4em
B nepBoM. CKOJIbKO CJIOB B Ka’KJOM IPeJIOKEeHUH?

K ypoky 5, c. 63
1. Yucuno 7 yBenuuste: B 8 pas; B 6 pas; B 9 pas.

2. Paspgenure: 64 ma 8; 72 na 9.

3. Kakoe upesno Ham0 yYMEeHBIIUTH Ha 8, 4T0o0BI mOJNY-
quTh 727

4. YmuoxbTe Ha 6 uncno: 7; 8; 9.

5. Ha mapenke 6bw1o 18 monuukoB. 3a yaeM 3 IOHYHKA
cpesi. Bo ckosbKo pas 6oJblre IOHYMKOB OCTAJIOCH Ha TapeJ-
Ke, 4eM chean?

6. Haiigure miomans IpAMOYIOJIbHUKA CO CTOPOHAMHU 3 CM
u 6 cm.

7%, Bricora Gepéssl 6 M. Ens Beinte 6epéssl Ha 2 M, a pAdu-
Ha HUKe Oepéssl Ha 4 M. Bo CKOJBKO pa3 eJib BbIle PAOHHBI?

K ypoky 6, c. 64
1. Ienumoe 56, menurens 8. Hailigure wacTHOeE.

2. Ymensmaemoe 56, passocrbs 8. HaliguTe BRIUHTaEeMoOE.

3. IIpoussenenue aByx uuces 42. Ogso us Hux 6. Haitgure
Apyroe 4uclo.

4, Bo ckoabko pas 45 Gonbiue, yem 9?

5. Ha sumeux Osmmnuiickux umrpax B TypusHe cbopHas
crioprecmMeHoB Poccuu s3aBoesasna 24 menanu. 30J0THIX Mejasei
66110 8, GPOH30BEIX — B 2 pa3a MeHbIIe, 9eM 30J0ThIX. CKOMIb-
KO cepeBpAHBIX Mejasell 3aBoeBaIy POCCHACKHE CIIOPTCMEeHbI?

6. Ilnomans mnpaMoyrogeHuKa 24 cM®. J[limMHA OpPAMO-
yroasauka 6 cm. HaliguTte ero mupuHy. -
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7%, Pasragaiite pebyc.

N 100 cwm

(ITepumertp.)

K ypoxy 7, c. 65
1. YmensmuTe B 8 pas umcio: 64; 16; 24; 56; 48; 32.

2. Kaxnoe u3 unuces cHayasa yBeJudbTe B 7 pa3 U HA30BHU-
Te pesyJbTaT, a IOTOM yBeJauybTe Ha 7 ¥ HazoBuTe oTBeT: 6; 4;
8:5: % T

3. B KMOCK IpUBe3NIu AUCKHA B ABYX Kopobkax. ITocse Toro
KaK U3 3TUX KOopobok mpoganu 10 guckoB, B Ka)kJoi KopoOKe
ocrasiock 9 nauckoB. CKOJBKO BCero AHUCKOB ObLIO cHadaia
B 9THX KOpoOkax?

4. Haiigure mepuMeTp KBaJpPATa CO CTOPOHOH, JJIMHA KOTO-
poii paBHa 5 cMm. Halimure mioiaab 9TOro KBajapaTa.

5%, Ilepumerp kBampara 12 cm. Yemy paBHa AJMHHA €r0
CTOPOHBI?

M3 ABYyX TAKMX KBaJpPATOB CJIOMKHUJIHM NPAMOYroJbHHK. Ye-
My paBHA ILIOLIAAb 9TOI'0 IPAMOYTOJIBHHKA?

K ypoky 8, c. 66, 67
1. YmuOXbTe Ha 9 yucao: 7; 5; 3; 8; 6; 9; 4.
Pasgesnure Ha 8 umcno: H6; 32; 48; 64; 24.

Kaxoe uucno B 6 pas menbiue, uem 427

Kaxoe upeno Ha 6 mensnuie, uem 427

ol A

C opno#t rpajgku cobpanu 12 Kr ayka, a ¢ Apyroi —
8 kr. Becs VK pasioKHIH B AMIMKH, IO 5 K B KaKJBIM.
CKOJIBKO AIUKOB 3aHAJHA JYKOM?

6. 3a 6 omuHAKOBEIX JacTUKOB samaatuau 24 p. CKoabKO
OAMHAKOBBIX II0 IIEHE PYYEK MOXKHO KYIUTH HA Te 3Ke JeHbIH,
ecaM OfHA PYUYKA Ha 2 p. JOpOKe JacTHKAa?
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7% B nepByw Kopobrky monoskuau 1 KapaHzam, BO BTO-
pyo — 2 KapaHjama, B TpeTslo — 3 U T. A. CKOJBKO Bcero
KapaHaallledl pasyIoKHJIN TAKHM crocoboMm B 8 Kopobok?

K ypoky 9, c. 68
1. Beruuraemoe 9, pasmocrs 18. Haiiaure yMeHbIIaeMoe.

2. HIenumoe 27, nenurens 9. Haiigure uacTHoe.
3. Bo ckoubko pas 56 Gombme, uem 87?
4. Ha ckoabsko 56 Goabime, uem 87

5. Croapko cantumerpoB B 1 am? CKONBKO KBaJApPATHBIX
caHTUMETpOB B 1 am3?

6. Ha BuTpune 0651710 8 JeTCKUX YACOB, MYXCKHUX B 2 pasa
GoJsibIlle, YeM JEeTCKHX, 4 JKEeHCKHUX YaCOB CTOJIBKO, CKOJIBKO
AETCKUX H MYXKCKHX BMecTe. CKOJNBKO KEHCKHX YacOB OBLIO
Ha BUTpUHe?

7*. ManbumMk 3aZlyMas 4MCJIO, YBeJHMYHJ €ro B 3 pasa M
npubasui 5. IToayunnocs 23. Kakoe uucio sagyMas Maibguk?

K ypoky 10, c. 69
1. YmuoxbTe 9 Ha 2 u pesyasTaT yMeHbIIUTE B 6 pas.

2. Yucao 54 paspenuTe Ha 9 M pe3yabTAT YBEJIHYBLTE HA 5.

3. Huecno 63 paspennte Ha 9 M pesyabTAT YBEJAMUBTE
B & pas.

4. Yucso 56 pasgenure Ha 7 ¥ pe3yabTaT YMEHBIINATE HA 3.

5. JITMHBI CTOPOH I'PAAKHM HPAMOYTOJbHONH GopMbl 9 AM H
5 pm. Hadigure niomans sToil rpsgky.

6. 3a 3 kr kaproens samnaruau 27 p. CKOIBKO KHJIO-
IrpaMMoB KapToend MOKHO KynuThb Ha 45 p.?

7*. YrobObl KynuTh 7 OAMHAKOBBIX TeTpajieil, AeBOUKe He
xBaTaeT 8 p., a eCJM OHA KYIUT 5 TAKHUX TeTpajeii, To y Heé oc-
Ta”HeTcA 4 p. CKOJIBKO CTOUT OfHA TeTpajgb?
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K ypory 11, ¢. 70, 71

1. VBenunusre B 9 pas umcio: 3; 9; 6; 8; T; 4.
2. Veenumubre Ha 9 umeno: 3; 9; 6; 8; T; 4.
3. Bo ckoabko pas 56 Gombmre, yem 77

4. Criny 8 ner, mama B 4 pasa crapmre. Ha CKOIBKO JieT ma-
Ma crapiue ceiHa?

5. Ha opmoit uame BecoB — rups B 10 kr, a Ha ApPy-
rofi — 2 rupu no 3 Kr u AbiHA. Becel HAXOJATCA B PaBHOBE-
cHH. Y3HaliTe Maccy ABLIHH.

6*%. KakxuMM YmMCIAMHM HAJ0 3ANOJHHUTh IIPONYCKH, YTOGHI
MOJIyIHJIUCH BepHBIe paBeHCTBa?

72 :[J=27:[1 63:[1=56:[] 42 :[]1=49:]

(PaBeHCTBA 3alIMCHIBAIOTCA HA JIOCKE.)

K ypory 12, c. 72, 76—79

1. Cronbro menumerpoB B 1 M7 CKOJBKO KBAJPATHBIX [e-
nuMeTpoB B 1 m*?

2. Veenuusre 6 Ha 9. YBenmuunste 6 B 9 pas.

3. Vmembmute 48 na 8. Ymenninute 48 B 8 pas.

4. VYMHOXBTEe HA O Bce ogHO3HAUHBIE YETHBIE YHCJA B TOM
nopsAAKe, B KOTOPOM OHHM HAYT B YUCJIOBOM DPAAY.

5. YMHOKBTEe Ha 8 BCe ONHO3HAYHBLIE HEUYETHBIE YHCJIA
B TOM TOPSJKEe, B KOTOPOM OHYU HIYT B UHMCJIOBOM DPAAY.

6. B mecTH ommHaKOBbIX OMZOHaxX 18 JI MOJIOKa, BO BCeX
noposHy. CKOIBKO noTpebyerca Takux 6u0HOB, YTOOEI TAK XKe
pasauTs 27 1 MoJoKa?

7. B rearpanpHOM KpyKKe 17 gmereii, a B KpyKKe pDH-
coaHudA HA 7 jlereil MeHbie. Tpoe pebAT 3aHMMAIOTCA B KaX-
IOM M3 3TUX KpykKoB. CKOJBKO BCero gereil B OTHUX JABYX
KpyRKax?
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8*. Bo CKOIBKO pas miomags KBaApPaTa ¢ AJIUHOMN CTOPOHEI
4 cm Ooxblne, wYeMm ILIOMIALB KBajpara ¢ JIJHHOH CTOpO-
HBI 2 cMm?

K ypoky 13, c. 82

1. Haiigure 3HaYeHWe BBIDAYKEHHUS @ - 7, eciu a=4, 9,
6, 8.

2. HagoBuTe B MOpPAAKEe YMEHBIIEHUS Pe3yJIBTATEI YMHOMKe-
HHSA 4YHCa 8 Ha BCe OAHO3HAYHLIE YMCJIA.

3. Ha ckonesko yBeamuymuu 15, ecan noyxyuuau 217
4. Ha cronbko ymenbmmau 24, ecau moayumiayu 8?
5. Bo ckonsko pas ymenbmmau 40, ecau noayausa 8?

6. C omHOro mepesa cobpanu 36 xr MaHJZapuHOB. Bece man-
A8PUHBI PA3JIOKHIN B KOPoOKH, 10 4 KT B Kamayio. CKOIBKO
KOPOOOK 3aHANM 9TH MaHAAPHHBI?

7*. Pagrapgaiite pe6yc.

224

X L

(Ilnomans.)

K ypoky 14, c. 83

1. Haiinure nponssezenue umcen: 5 u 1; 9 u 9; 12 u 1;
100 = 1.

2. Haiigure cymmy umcesn: 7 u 9; 8 u 15.
3. Haiigure passocTs umcen: 11 u 8: 13 u 6.

4. Haiigure yacrHOe uucen: 63 u 7; 56 u 8.
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5. Ha énxy nosecuau 20 mapos. Vi3 HuX KpacHBIX IIapoB
6b110 4, 307M0THCTHIX — 6, a ocTajbHBIE MIAPH ObLIN cepebpH-
creiMu. CKOJNBKO CepeGpHCTHIX IIAPOB MOBECHIN HA ENKy?

6. Bnaguk moitman 12 oxyneit, a Tonra — B 2 pada MeHb-
mie, yem Biaaauk. CKOIbKO BCEro OKYHeH IMoiManu aTH Malb-
yuKu?

7*. Bo CKOJBKO pas IJiomajib KBajpara ¢ AJAHON CTOPOHbI
3 cM MeHbIle IUION[aAW KBajpaTa ¢ AJMHON cTOpoHBI 6 cM?

K ypory 15, c. 84
1. Haiizure npoussenenue umncen: 8 u 0; 10 u 0; 12 u 1.

2. Vmennmaemoe 13, pasnocts 6. Hailigure BEIMHTaeMoe.
3. Kakoe YHCJIO NIOJYYHTCH, eciu 8 yBenuuuTh B 8 pas?
4. Kaxoe uncio nosydures, ecau 63 ymersmuTh B 9 pas?

5. B xopsuny mojoxunu 27 6ok, a B Bagdy — B 3 pasa
mensire. Ha CKOIBKO GoJjibine S6JI0K B KOp3uHe, yeM B Base?

6. B aByx xopsuuax 6ww1o 17 xabauxos. Korma us oaHoi
KOPBHMHEI B3AJM D U3 HUX, B Heil ocrasnocs 4 kabauka. CKOIBKO
kabaukoB ObLIO B /pyroit kKopsuae?

7% KpachHas JeHTa B 2 pasa JJUHHee CHHeH, a IKex-
tag — B 3 pasa AJMHHee KpacHOi. Bo CKOIBKO pa3 xéiras
JeHTA AJUHHEe, YeM CHHHAA?

(B cnyuae 3aTpyJHeHMIH ydYHWTeJb OpepjaraerT YYeHHKaM
clenaTh cCXeMaTU4YeCKHil 4epTérx Ha JOoCKe.)

K ypoxy 16, c. 85

1. Haiigure wacTtHOe uncen: 6 w 6; Tu 7; Tu 1; 0 u 9.

2. Haiigute npoussenenue uucen: 92 u 1; 15 u 1; 3 u 0;
0 u 99.

3. Kakoe umcio MOJyduTCs, ecau 8 yBerwduTh B 4 pasa;
9 yeenuuuTh B 7 pas?
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4. Kaxoe umcno nosyuures, eciu 56 ymeHBIIHTE B 7 pas;
42 ymenbmuTh B 6 pas?

5. 3aaymaHHOe YHMCJIO YBeJIMYMJM B 3 pasa, pPe3yabTAT
ymeHpIMIN Ha 7 u moayuman 20. Kakoe gyuciao sagymamnu?

6. Or nenrer anuuOM 5 M oTpesanu 3 pasa mo 1 M. Kaxoit
OJIUHBI JIEHTA OCTAJIACh?

7%, Ilna 6yc B3saam B 3 pasa Gosbire GYCHHOK, yeM AIsA
Opacnera. Jlnsa Gpacsera Basiau Ha 18 GYCHHOK MeHbIIe, Yem
ana Oyc. Cxomepxo OycuHOK Baanu aaa 6Gpaciaera? CKOIBKO
ansa oyc?

K ypoky 17, c. 86, 87
1. HasoBuTe B MOpAAKEe yBeJIUYEeHHS Pe3yJbTATHl YMHOMKE-
HUA Yucja 7 Ha Ka)Joe OXHO3HAYHOE YUCJO.

2. Havinure yactHOe uucen: 6 m 1; 0 u 9: 8 u 8.

3. Bo ckonmbko pas 54 Goabme, uwem 9? Ha CcKOIBKO
54 Gonpiue, uem 97

4. Ha ckoneko ysesmuunan 5, ecam mosyamau 222

5. B 6 xopobrax 48 oamHaKoBBEIX GaHOYEK AETCKOTO IIH-
TaHusA, BO BCeX mopoBHY. CKOJIBKO TakuxX OaHouyeK B 9 Takux
KOpoOkax?

6. B arenne 65110 30 M TrRanU. Clunim 2 nagbTO, PACXOAYH
Ha Kaxjgoe mo 3 m tkaHu. CKOJIBKO METPOB TKAHHU OCTAJIOCH?

7*. Bana Beipesasa u3 Gymaru B 2 pasa 60JIbIle CHEKMHOK,
gyem Ounsi, a Jlesa — B 3 pasa Gonwme, yem Bans. Ckoabko
CHEXXMHOK Bhipesajyia Ons, ecnu Bana Beipesana Ha 12 cHeXu-
HOK Ooasmre, yem Jlema?

(B ciyuae saTpyjAHeHMIl yuMTeN b HpeaiaraeT y4eHHKaM
cAeJlaThb CXeMATHYEeCKHI UepTEx Ha JOCKe.)

K ypoxky 18, c. 90

1. YmuOXKBTE 7 Ha 9 U u3 pesyuabrara BerutTuTe 60.

2. Paspemute 81 Ha 9 m pesysnbraT pasgenurte Ha 9.
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3. Cymmy uucen 2 u 7 ymHOMKbTEe Ha 6.
4. Passocrs uucen 25 u 7 ymensmure Ha 9.

5. OgHO ciaraeMoe — mpousBefeHHe umcesn 3 u 4, Apyroe
ciaraemoe — mpouasenenue yucen 5 u 2. Haigure cymmy.

6. Jlnuaa npaMoyroJbHMKa 8 cM, a IIMPUHA B 2 pasa
MeHbIne. Haliiure miomans 2TOro MNpAMOYTOJBHUKA.

7%, Pasragaiire pebyc.

2 1

(OcraTox.)

K ypoky 19, c. 92, 93
1. Urpa «Kpyrossie npuMepsi».
50:50 6-9 21+9 54-4 24:4 1+20 30-6

[IpoBepsTe, YTO UTPY MOYKHO HAYAThH C JOOOr0 BBIPAXKEHU.
(IIpuMepsI 3aMMUCHIBAIOTCA HA AOCKE.)

2. Bo ckosabKo pas 6 menbure, yem 427
3. Bo CKOJIBKO pa3 yBeauymyu 7, eClId IOJYYUJIA 497
4. Kaxoe umeno ymensmuau B 6 pas, ecan momyumiaua 9?

5. B 8 makeToB MOJOXKHUIXA 16 Kr TMMOHOB, BO BCe IIOPOB-
Hy. Cronbko makeros s3aHsaau 10 kr JUMOHOB?

6. B aeyx psajax sana no 9 Kpecej, a B TPeTbeéM DALY 10.
CKOJIBKO BCEro Kpecesj B 9THX TPEX pagax?

7%*. Haiinure numaee uncao: 8, 12, 14, 16, 20, 24, 28, 32.
(Yucsia 3anuchIBAIOTCA HA JIOCKe.)
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K ypoky 20, c. 94, 95
1. IlpousBegenue umcen 7 u 8 ymeHbmuTe Ha 6.

2. YacrHoe uucen 45 u 9 yBesuunTe B 5 paas.
3. Kaxoe uncno ysenmuwuman B 6 pas, ecan nonyuuian 487

4. Hafigure fnuny ofHOM 4eTBEPTOH YaCTH JIEHTHI AJIAHOM
12 am.

5. Ha moxnke B marasune crout 24 nakera c coxkoM. ITakeTrn:
C ﬂﬁJIO"-IHHM COKOM COCTABJIHAIOT ooHYy TPeThI0 HACTE BCeX ITaKe-
TOB. CROJII:KO IIaxKeToB C HﬁﬂO‘{HHM COKOM HAa I[OJIRG?

6. Jlnuea orpeska 8 cm. Vazmaiite AJIHHY OJHOM YeTBEPTOMH
YaCcTH 3TOT'0 OTPEe3KAa.

7*. Coim Mosioske maner B 4 pasa. Ilama cTapile chblHA HA
24 roxga. Croabko Jsier chiay? CKOMBKO jierT mame?

(B cnyuae sarpyaHenuit yuurens mpepiaraer VYEeHUKaM
CAleJIaTh CXeMaTHYeCKUH YepTéx Ha A0CKe.)

K ypoxky 21, c. 96
1. Brranraemoe 6, pasaocrts 30. Haiinure ymensmaemoe.

2. Ymensbmaemoe 45, pasaocrs 9. Haiigure BeIumTaeMoe.
3. Hemuwmoe 63, aesurensr 9. Haiigure uacrHOe.
4. Bo CKONBKO pa3 yBeawmuuau 7, ecau nonyuuan 707

5. B mapke 72 kycra po3. KycTsl sénThrx PO3 CcoCTaBISIOT
OAHY BOCBMYIO HacThb BCeX KyCTOB po3. CKOJIBKO B 3TOM mapke
KYCTOB KEJTHIX poa?

6. Us 16 M TkaHU cmiu 8 OMHAKOBEIX JeTCKUX ILIATHEB.
CKOIBKO METPOB TKaHM IOILIO HA 3 TAKUX IIATHA?

7*. He BeIYHCIASA, OUpefeNuTe, B KAKOM YPABHEHHH KAaK-
A0# mapsl 3HaueHue x OGyner Gosbiue:
1) x+13=20 2) 31-x=14
13+x=21 21-x=14
(VpaBHeHUSA 3anIUCBHIBAIOTCA HA ZIOCKe.)
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K ypokry 22, c. 97
1. Haiiaure 0HY BOCBMYIO YaCTh pasHocTH guces 25 u 9.

2. Baaymanu uucyo. OgHa TPEThs 4acTh 9TOr0 4YMCIa paB-
na 8. Kakoe umucio sagymann?

3. Hatimure npousselieHue ABYX dYHCeN, IEPBOE M3 KOTO-
peIX 3, a Bropoe B 2 pasa OoJjiblle HmepBOro 4ucJa.

4. Haiigure gactHOoe uucen: 42 u 6; 64 u 8; 81 u 9.
5. Haiigure pagmyc Kpyra, ecam ero auamerp 16 cm.

6. C oxsOro yaba cobpanu 13 kr ména, a ¢ ApPyroro — Ha
5 Kr MeHbIIe. Bech MEa pasioxuiau B 7 OaHOK IMOPOBHY.
CKOJIBKO KHJIOIPAMMOB MEJa 0Kas3ajaoch B ofHOH GaHke?

7%. Ilepumerp paBHOCTOPOHHErO0 TPEYroJibHUKa paBeH
9 cm. VI3 IByX TAKUX TPEYTOJbLHUKOB CJIOKWUJIN OXMUH YeThIPEX-
yronpauk. Haiigure ero nepuMeTrp.

(B cayuae BaTpy/JHeHHH ydYHTeJNb OpeAjaraeT yYeHHKaM
chesaTh 4EepPTEX HA JOCKe.)

K ypoxy 23, c. 98, 99
1. HajiguTe 3HaYeHHe KaAXXKJOr'0 BBIPAYKEHH.
(60 —-28+47)-0 72:9-1+0

(BeIpaskeHHUs 3alMCHIBAIOTCA HA JOCKE.)
2. Cymmy uucen 19 u 9 pasgenure Ha 7.
3. Pasmocts yucesn 16 u 7 yBenuusTe B 9 pas.

4. B onHoM psaay sana 24 kpecna. OgHa yerBépTras 4acTh
Kpeces pana ye saHara spurensMu. CKONbKO CBOOGOAHBIX
KpecesJ B 3TOM paAAy?

5. B tpéx Basax 19 rsospuk. B nmepsoii Basde 5 I'BO3JHUK, BO
Bropoit 7. CKOJBKO I'BO3AMK B TpeTheil Base?

6%. Haiigure nepuMeTp 4eTBIPEXYrOJbHMKA, COCTABJIEHHO-
ro U3 OATH OJMHAKOBLIX PABHOCTOPOHHHUX TPEYrOJbHMKOB, ec-
M JUIMHA OAHOM CTOPOHBI TPEyroJbHHUKa 4 cM.

(B cnyuae 3aTpyQHEHHH y4YHTeNb NpeJjaraeT y4eHWKam
cloesiaTh UEPTEIK HA JOCKEe.)

39



K ypory 24, c¢. 100
1. lemmmoe 64, penurens 8. Haiigure yacTHOe.

2. BeruucsmTe npoussemeHue umcen: 7 u 8; 9 u 8; 6 u 9.

3. Cronpko Mecsnes B rogy? Kakyo 4acTb roga cocTasis-
eT KaJeHAapHaa 3uma? jgero?

4. Cxonpko 4acoB B ofHMX cyTkax? CKOJBKO HAacOB B OJ1-
HOU TpeThbeil 4acTu cyTokr?

5. Benouka sarorosuia na sumy 45 opexos u 9 rpu6os. Bo
CKOJIBKO pa3 OoJibllle OpexoB, 4yeMm rpuboB, 3aroroBmsa Oe-
Jouka?

6. Tlepumerp xkBazpara 12 cm. Yemy paBHa ero miromans?

7*. Pyura m kucrtouka Bmecre croaT 18 p. CKOJIBKO cTOHT
PyYKa, ecjii OHa B 2 pasa JA0pOoKe, 4eM KHCTOYKa?

K ypoxry 25, c. 104

1. Pabora no Tabauie.
(Tabnuma sanuceIBaeTcA HA JAOCKEe MM 3arOTABIMBAETCH HA
JucTe OyMaru M MCHOJIb3yeTcs HA HECKOJIbKMX YPOKax.)

5 | 28|45 (36| 24| 27
40 | 56 | 35 | 36 | 90
63 | 60 | 70 | 30 | 45
42 | 20| 54 | 18 | 36
10|81 90| 72| 54| 54
7 | 72|49 | 64 | 42 | 63

(o T B (@ I o R I B AN R A
A O | 0

1) YMHOXKBTE Ka)a0e YUCI0 nepBoro crosibua ua 8; Ha 9.

2) Paspenure Kajka0e YHCJIO TPEThEro CToabna Ha COOTBET-
CTBYIOIle€ €My II0 CTPOKE YMCJIO IEepPBOr0o CTOJOIA.

3) Pasgenure ka)joe 4mcyo mecToro crondma Ha 6.
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2. Copox aBa KapaHjalla PasjIOKHJIA HOPOBHY B 7 KOpO-
6ox. Cronbko morpebyercss kKopobGok, 4ToObl TakmMm obpasom
pasnokuThL 54 Kapanpama?

3. Macca mepBoil ABlHM 3 Kr, a macca BTOpPoH B 2 pasa
bonbmre. Ha CcrOJIBKO KHUIOrpaMMOB BTOpas AbIHA TsMKelee
neproi?

4*, Pagrapaitre pebyc.

(faBaps.)

K ypoky 26, c. 105, 106
Mamemamuyecrkuii duxmanm

1. Beryucnurte npousBelieHHEe YHUCE:
1) 6 uT; 2) 8 9; 3) 4u8; 4) Tu T;
5) 6 u 9; 6) 9u T; 7) 7 n 4; 8) 8m 7.

2. BriuucauTe YacTHOE YHCEJ:
1) 386 u 4; 2) 28u T; 3) 24 u 8; 4) 45 u 9;
5) 46 u 6; 6) 81 u 9; 7) 28 u 4; 8):21 u 7.

K ypory 27, c. 107, 108
Mamemamuyeckuili dukmanm

1. V mpozaBua 6 KpacHBIX BO3AYIIHBIX IHAPOB, & CHHHX
B 3 pasa Gosbmre. CKOJNBKO CHHUX IIAPOB y IpoAaBLa?

2. B nmapukMaxepckoit pabGoraioT 9 >KeHCKHX MacTepos,
a MyJKCKMX Ha 3 mMacrepa MeHbIne. CKOJIBKO BCEro MacTepoB
paboraer B mapuKMaxepcKo?
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3. Ha HoBoroapmei énke passecuny 18 cHeXMHOK u 6 3BE3-
godyek. Bo CKONIBKO pas3 Oonblle CHEKHHOK, UeM 3BE3/I0YeK,
pasBecHJid Ha énxe?

4. Mansuuk nocerun 20 TPeHUPOBOK MO TJIABAHHUIO, IO
4 TPeHHMPOBKM KaxIblii Mecan. CKOJIBLKO MeCALEB 3aHAIHA 9TH
TPEHUPOBKHU?

5. Or manra aauHoM 20 M 0Tpesasd 4eTBEDPTYIO YACTEL €ro
AnuEEl. CKONBKO MEeTpOB ILJIaHra orpesanu?

Ypor 28. Kourpous u yuér 3HAHHH.



BTOPASA YACTb YYEBHHUKA
INYETBEPTDH

YMHOKeHHe M JejieHue (IpoaosKeHue)

BHeTaOnHuYHOe YMHOIKEeHHEe M JeJeHHE

K ypory 1, c. 4

1. PaGora no Tabaune (cm. ypoxk 25, II uerBepTs).

1) YMHOMKBTE Kajk[Joe 4HCJIO IMepBoro crosbna Ha COOTBET-
CTBYIOIEE €My [0 CTPOKE YMCJIO BTOPOTOo cToabia.

2) PaspesuaTe Ka)Jgoe 4uUCJIO ceabMoro crojbua ma 9.

3) PaszenuTe KajkJoe YMCJIO OATOTO CTOJIOIA HA COOTBETCT-
BYIOII[ee eMy II0 CTPOKEe YMCJIO IIePBOro croJdia.

2. Ha rapenke 6bu10 15 Badens. C rapenku B3sinu 3 Bad-
au. Bo ckonbKo pas fosbire Badenb OCTANOCH, YeM B3AIU?

3. Haiigure miolans IpAMOYTIOJIbHHUKA, ¥V KOTOPOro AJIHHA
0oAHOU cTOpOoHEI 6 cM, a Apyras CTOpPOHA B 2 pasa Kopoue.

4%, Ousa, Iama u JleHa npuiniam Ha KapHABAJI B KOCTIOMAax
Benocuexxkxu, I'epael u Sonymkn. Ona u JleHa He Hageaw Koc-
Tiom I'epapl, KocTiom Sonymku Hazena He Jlena. Kro B kakom
KOCTIOME IPHUIIEN HA KapHaBaj?

K ypory 2, ¢. 5

1. Opun muOoxuTens 30, apyro#t 2. Hailiaure npousse-
neHue,

2. He Berumcaas, onpepeinuTte, 4ro Gonsme: 60 : 6 wam
60 : 10; 80 : 4 unu 80 : 2,
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3. Kakoe umesno mHamo yeeauunts B 10 pas, urobbl mosy-
yuTte 807

4. Kakoe umeno Hano ysenwuurh Ha 10, wrobsr mosy-
qutk 807

5. Or goma no xkomoxua 20 m. [luma yTpoM 2 pasa XOZHUJI 3a
BOIoH oT moma. CKOJBKO METPOB OH IIPOIIEJ] HpPH 3TOM?

6. C nByx MaJeHbKHX I'PAJOK coOpanu mo 5 Kr MOPKOBH,
a ¢ Tpéx Goapmux — mo 10 kr. CKOJBKO BCEro KMJIOrPaMMOB
MOPKOBH co0panu co BCceX Ipamox?

7*. OT KOBPOBOM OPOMKKM OTPE3aJIy HECKOJIBKO pas nmo 3 m
u oguH pas 4 M. ITocse atoro mopolkka crajga Kopoue Ha 16 m.
CKOJIBKO pas nmo 3 M OTpes3aj OT JOPOKKU?

K ypoky 3, c. 6
1. Haiigure yactHoe uncesn: 80 u 40; 70 1 10; 90 u 30; 100
u 50.

2. OpHO ciaraemoe — mpou3BeleHHe uucesn 8 u 7, Apyroe
ciaaraemoe — uactHoe uuncen 8 u 2. Haiinure cymmy.

3. Cymmy uucesn 3 u 4 yBenuubte B 6 pas.

4. Babymka mcnekya 30 NHpPOXKOB ¢ KamycToi u 10 nu-
POKOB ¢ MACOM. Bo CKOJBKO pas 0oJibllle MUPOMKKOB ¢ Kamyc-
TOIi, ueM ¢ MAcOoM, ucneria 6abymia? Ha ckonbko GoJbiie mu-
POXKKOB C KamycToii, yeM ¢ MfAcoM, ucrnekja 6abymka?

5. B Tpéx xopobkax nomemaerca 27 OOZUHAKOBBIX TAYeK
ne4YeHbHA, BO Beex nmoposHy. CKOJIBKO TAKUX MTAYEK IeYeHbA I10-
MecTHTCA B 7 TAKMX KOopobGKax?

6*. B Base caus Ha 14 Gonbiue, yem rpym. Ha CKOIbKO
MeHbIle CTaHeT IpPyIl, YeM CJUB, eCJU H3 Ba3bl BO3BMYT
6 cnuB?

K ypoxky 4, ¢. 7
1. YMmHOxbeTe 7 Ha 9 ¥ peayiabrar yMeHbIIuTe Ha 50.

2. Kax MOKHO BBIUHCJHTH PasHBIMHU crocofaMu HpoOU3Be-
nerue (30 + 6) - 27
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3. Kak M0KHO BBIYHCIHTE CAMBIM YA0OHBIM criocofoM IIpo-
ussenenne (7 + 3) - 37

4. Xossaika Kynuiaa 3 kr xaprodens, mo 10 p. sa 1 kr,
u 2 Kr abnoxk, oo 30 p. 3a 1 kr. CKOIBKO CTOMIA BCA IOKYIKa?

5. B natu xopobkax 45 Kr ameJbCHHOB, BO BCeX IIOPOBHY.
CKOJIBPKO KHJIOIDAMMOB ATEeJICMHOB B TPEX TAKUX Kopobxax?
B JlecATH?

6%. W3 KycKa MPOBOJIOKH CleJald PAMKY NPAMOYTOJbHOM
¢dopmel co cropoHamu 8 cm 1 2 cm. MOKHO JI M3 3TOro KyckKa
IPOBOJIOKH CleJaTh paMKy KBaJpaTHOH (popMEI CO CTOPO-
HO# 5 cMm?

K ypoky 5, c. 8
1. Henumoe 72, genurens 8. Haiimure uactHOeE.

2. Beruucnure pasHsiMu criocofaMu ¢ YCTHBRIM OOBACHEHU-
em: (4 + 3) - 5.

3. Briumciaure yaobabIM Ans Bac crnocobom mpousBeneHHe
yucen 17 u 3.

4. JlecsaTh OAUHAKOBBLIX TeTpazed ¥ 3 OAMHAKOBBIX asibbo-
Ma BMecTe cTOAT 55 p. CKOJBKO CTOUT OJHA TeTpaixb, eCJIH
onuH ansbom crout 5 p.?

5. Babymke 70 mer, a BHYKy 7. Bo ckoabKO pas Gabymka
crapmie BHyka? Ha ckonsko jier 6abymka craprie BHYKa?

6*%. B cuneii xopobxe 6uito Ha 12 paxkymex Gosiblne, uyem
B KpacHOH. V3 cuHe# KOpOOKHM B KPACHYIO IepeJIoyKuau 7 pa-
Kymexk. B Kaxkoit KopoOke pakyiiek crano 0Oonblme M Ha
CKOJBKO?

K ypoxky 6, c. 9

1. KakuMH 4YHCJIaMU HAA0 S4l0JHUTH HPONYCKH, UYTOOBI
TIOJIyYUJINCh BEDHbIE pPAaBEHCTBA?
16 -4=10-4+[]-[] 18-2=10-]+8-]
14-[J=[]-83+4-[]

(PaBeHcTBa 3aIMCHIBAIOTCHA HA OOCKE.)
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2. Breruucsaure npoussesenue uucen: 43 u 2; 32 u 3;
25 u 2.

3. Cymmy umcen 23 u 7 yMHOXBTe Ha 3.
4. PazsocTs uncen 34 u 24 ysenuunre B 6 pas.

5. B oxmoit ¢yrbonsnoii kKomanze (6e3 s3amacHBIX) Urpa-
T 11 dyrbonucros. Croabko (GyTOOJHUCTOB B TPEX TAKHUX
KoMaHpgax?

6%. Pasrazaiitre peGyc.

(CyTrn.)

K ypoxry 7, c. 10
1. Haiigure nponssenenus yucen: 15 m 2; 15 u 4; 15 u 6.

2. IIpouuTaiiTe TOJIBKO T€ YMCJIA, KOTOpPhIE AeNATCA Ha 8.
36, 40, 8, 42, 64, b4, 72, 45.

(Hucoa sanmceIBAOTCH HA JOCKE.)

3. Ha xakxoe 4mucJIO HaI0 YMHOKHUTE 16, 94TOOBI MONIYyYUTH
327 48?2

4. Ha 10 opuHaKOBLIX YeXJIOB /JIsi AUBAHOB M3PacxXxoj0oBa-
aa 60 m Tkanu. CKOJABKO METPOB TKaAHW NOHAHobUTCH I8
7 Takux 4exjos?

5. Haiiaure nuiomaab NPpAMOYTIOJIBHUKA C IJUHAMH CTOPOH
bemu 12 em.

6%, B 5 maxkerax jexanu OycHHKHM pasHoro usera. iaa us-
roToByeHusa Oyc U3 IepBOro nakera B3AAW 3 GYCHMHKH, a U3 Ka-
JKIOTO CHAeAyIoIero — Ha 3 OycuHKH OoJible, YeM M3 Ipebl-
nymero. CkonpKo OYCHHOK B3fAJIM M3 IOCJEIHEro maxera?
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K ypory 8, c. 11

1. BrruucguTe 3HadyeHHMe BhIpaykeHua 18 :.a, ecaum
a=3, 5, 2.

2. PasHocTh uncesn 76 u 26 ymensmuTe B 5 pas.

3. HasoBuTe HECKOJBKO IAp YUCEN, NPOU3BeJeHHe KOTOo-
peix paBao 30.

4. B rapaxe crosno 42 rpysoBble MAIIHUHBI, 4 JErKOBBIX
B 6 pasz menbmie. CKOJILKO BCcero MamuH ObLIO B rapae?

5. Ha nepexgsux nankax y 6enku mo 4 majbia, a Ha 3aj-
HUX — 10 5. CKOJIBKO Bcero majblieB HA Jlankax y oenxu?

6%, Yrobwr mocraBuTs 3a6op, 10 cronbos BKONANH TAK, 4TO
paccTofgHHE MeXKAY coceHUMH cTosdaMu Oblio paBuHo 3 M. Ka-
KoM anuHEBI Oyger 3abop?

K ypory 9, c. 13
1. Ha#igure uacraoe uncen: 451 9;64u8; 72w 9; 28 u 7.

2. Jlerumoe — cymma uucen 15 u 6, gesurens 3. Haitgure
YACTHOe.

3. Opgno cnaraemoe — gacTHOe uucesa 36 u 9, apyroe cia-
raemoe — uacTHoe uucen 27 u 9. Haiigqure cymmy.

4. B uernipéx bankax 12 5 coxa, Bo Bcex noposHy. CKOJIB-
K0 morpebyercs 6aHOK, uTo0ObI pasauTh Tak ke 18 a1 coka?

5. Ha xamjoii crparune anbboma pasmemeHsl 2 60iab-
mue (Qororpathun u 3 manespkue. CKOIBKO Q)o'ror'pathnﬁ Ha
10 cTpaEmmax sroro annboma?

6%. Haitinure nmpaBmiio, mo KOTOPOMY M3 KAaXKIOTIO UYMCJIA
HepBOro pfAAa NOJIyueHO NOANHUCAHHOE HOJ HUM YHCJIO BTOPOTO
pPAxa, 1 HA30BUTE elé 3 YHCIa BO BTOPOM pPAAY.

1,2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

45 15,10, 185 -16; iy wispisins

(Pagsl yuces 3alIMCBHLIBAIOTCA HA JAOCKe.)
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K ypoky 10, c. 14

1. BeimonHUTe BBIYMCJIEHHA. B KaKUX BBIpAXKEHHUAX 3TO
MOJKHO cHesiaTh ABYMA crocobamu?

(14 +35): 7 (15+13): 4 (24 + 16) : 8

(BeiparkeHus 3aIIMCBLIBAIOTCA HA JOCKe.)

2. Kaxoe umcio yMeHBIINJIN B 3 pasa, ecJiv moayduiu 8?
3. Kakoe uucio yMeHbIIMIM Ha 3, ecau moayduan 8?

4. nuuaa mkoabpHOrO Kopuzaopa 16 M, a anusa Kiacca 8 M.
ITocTaBbTe BOMpOC TAK, YTOOBI 3amadua pernanack: 1) meie-
"Huem; 2) BeruuranueM. [laliTe orBeT Ha Ka)XABIA BOIIPOC.

5. B aByx ommuakoBwix TeTpanax 24 jucra. CKOJIBKO JH-
CTOB B TPEX TAKHX TeTpagax?

6% Haligure npaBuiio, IO KOTOPOMY H3 KaMIOro 4ucia
IIEPBOro pAjJa MMOJIYYEHO MOJANMCAHHOE IIoJ HUM THCJIO0 BTOPOTO
pfAna, ¥ HA30BHUTE €mjé 3 4Hucja BO BTOPOM DAAY.

2, 4, 6, 7, 8, 9,10

B, AT, 26, 29 wusyy avagiena

(Psigpl yMces1 3alMCBIBAIOTCA HA JIOCKeE.)

K ypoky 11, c. 15

1. IlpeacraBbTe uuciao 72 B BUJe CYMMBI JBYX cllaraeMbIX,
Ka)Kaoe U3 KOTOpPhBIX menuTca Ha 6.

(ITonesno obpaTuTh BHUMAHHE yYalluXcd Ha crocol mosy-
YeHHA ITHX CYMM: BRIZEJIAIOT OJHO cjaraemMoe, KOTOpoe JeJuT-
ca Ha 6 (rabiuuHble ciaydau), 3aTeM BBIUHCJAAIOT APyroe cia-
raeMoe M BBIIOJHSAIT IpoBepKy. CyMMBI, KOTOpPEIE HA3LIBAIOT
VUeHUKH, YUHTEJh 3alMChIBAET HA [JOCKe M B cjlydae HeoDb-
XOAMMOCTH JOIIOJHAET MX ellé He Ha3BAHHBIMH.)

2. Bo CKOIBKO pas HAAO VBEJIWYUTHL [, 4YTOOBI IIOJIY-
yuTh 967

3. Ha CKOJIbKO HAJ0 YBeJIMYUTH 7, YTOOBRI MOIydIUTh 567

4. JIsym roBapumam-poecuunxam Bmecte 20 jer. CKOJIBKO
JIeT KaxKJIoMy?
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5. B ogrom Kycke 9 m TkaHu, a B apyrom 12 m. U3 Bcen
TKaHU CIIHJIX OAHHAKOBBIEe ILIaThd, PACXOAYA Ha Kakaoe II0
3 M. CKOJNBKO IJIATHEEB CINUJINAT

Paccka)kuTe, KaK MOKHO PEIIATH 3aJady ABYMSA CIIOCO-
bamu.

6*. Haianre npasmiao, Mo KOTOPOMY M3 KAYKAOT0 4YMUCJIA
IIEPBOr0 psja MOJIYYeHO MOANHCAHHOE IMOJ HUM YHCJIO BTOPOTO
pPAxa, U HA30BHTe ellé 3 uucjia BO BTOPOM DPAAY.

1, 3, 6, 7, 9,11, 13
6,20, 34, 48, ..; sy s

(Psaapl uncesn 3amMChIBAIOTCA HA JIOCKE.)

K ypoky 12, c. 16

1. Haiigure uacTHOe umcesl U OOBACHUTE, KAK €ro HaXO0-
JOUJIA:
b4 : 2; 39 : 3; 84 : 7.

2. Henumoe 64, menurens 8. Haiigure gacrHOe.
3. Ymernsmaemoe 36, passocts 6. HalizuTe BEIUMTaeMoe.

4. Yemy paBeH HNepuUMeTp NIPAMOYrOJbLHHMKA C JAJIHHAMH
cropor 7 cem u 5 em? Yemy paBHa AJIMHA CTOPOHBI KBaJApaTa
C TAKUM JKe IIePUMeTpOM?

5. Macca 6 oguHAKOBBIX AIIMKOB ¢ MaHzapuHaMu 48 Kr.
CHOJNBKO KHJIOTPAMMOB MAHAAPUHOB B 7 TAKHUX AMUKaX?

6%, YV Konu 66110 Ha 3 opexa Gosnwsme, uem y Jumer. Ko
orpan Iume 7 opexoB. ¥ KoOro opexoB CTajo Oojibllle M HAa
CKOJIBKO?

K ypory 13, c. 17

1. Hdenumoe 28, wacruoe 7. Haiimure memurens.

2. llenntens 9, yactuoe 8. Hailigure menumoe.

3. Bo croabko pas: 44 Gosbire, uem 47 28 Gosbuie, yuem 27
4

. Ha ckonbko: 44 6onbine, uem 47 28 6onbimne, yem 272
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5. M3 36 dororpadmit oHY YETBEPTYIO UX YACTH IIOMECTH-
au B paMiKu. Ckonbko ¢orTorpaduil IOMECTHIM B PaMKU?
Cxonsko dororpaduii ocranocs?

6. Ha 54 p. xynuiau 6 onunakoBeix guHeexk. CKoOJBKO Ta-
KHUX JUHEeeK MOXXHO KYNHUTbL Ha 72 p.?

7%, Haligure mpaBuio, 110 KOTOPOMY M3 KaMXAOro 4Yucja
IepBOTO pAfa MOJYYEeHO HOANIMCAHHOE IIOJ HUM YHCJIO BTOPOTO
pPAzfa, ¥ HA30BHUTe ellé 3 4yuciaa BO BTOPOM PSAY.

_2! 4! 5, 61 8, 9, 10
&, 18; 28, 28, iy e o6

(Pager uncesi 3anMCHLIBAIOTCS HA JOCKE.)

K ypoky 14, c. 18

1. U3 uucen: 8, 42,5, 7,9, 72, 6, 20, 4 — Bribepure TPOii-
KU TaKHUX YHUCEJI, YTOOLI IPOU3Be/ieHre ABYX U3 HUX PAaBHAJOCH
TPEeTBEMY YHCIY.

(Yucna sanuceIBAlOTCHA Ha HOCKE.)

2. Henumoe 48, penurens 3. Haiinure wacTHOE.

3. Henurens 7, uactHoe 9. Hailigure nenumoe.

4. Bo ckonpko pa3 ymeHbmuau 36, ecau momyuunu 187
5. Ha ckonpko ymenbmuau 36, ecau noayuuau 187

6. 3a 3 oauHakoBBIe MAUKM TNeueHbA sammatuau 21 p.
CKOJIBKO TAKHUX IavyeK HedeHbdA MOKHO KyOUTh Ha 35 p.?

7%, Kax ¢ moMoumsio rupb Maccoi 8 Kr, 5 Kr u 3 Kr ogHuM
B3BEIIUBAHWEM OTBECHTH 6 Kr Kpynbi?

K ypory 15, ¢. 19
1. Briuncnure nmpoussegenue: 28 - 3; 4 - 24; T - 12.

2. U3 zagyMaHHOTO uMcia BeIYaM 27 ¥ Pe3yabpTaT yMHOMKHU-
am Ha 6. ITonyuunu 18. Kaxkoe uucao sagymanu?

3. Haiigure uactHOE umcen: 64 u 16; 42 u 14; 96 u 24,
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4. Macca bouonka ¢ mézom 45 Kr, a Macca nycroro 604oH-
ka 5 kr. CKOIBKO KUJIOrpAMMOB MéJa B ABYyX Takux 00-
yoHKax?

5. Ilepumerp npsamoyronbHuka paseH 20 cm. Cymma anusH
TPEX ero cropoH pasHa 16 cm. Haligure NIHHEI CTOPOH 3TOrO
NPAMOYTOJbHHKA.

6*. Cuuux xapangauien B Kopobke 6n1710 B 2 pasa Goabmre,
yeM KpacHbIX. B KopoOky nobaBmiu 8 KpacHBIX KapaHialuei,
M KpacHBIX KapaHJallleid CTaJio CTOJBKO e, CKOJBKO CHHHX.
CKONbKO KpacHbIX KapaHpgamei O0b10 B KopoOke? CKOJBKO
cuHuX?

K ypory 16, c. 20

1. IIpoBepsTe, BepHO 1M BBINOJHEHO YMHOMKEHHE, U HC-
paBbTe HalJeHHbIE OIIMOKH.

16 - 6 =96 17-5=1756 23-4=92 17 -3 =54

(PaBeHCTBa 3alMCBIBAIOTCA HA JIOCKeE.)
2. Haiigure wacrHoe umcen: 90 u 18; 96 u 24; 72 u 18,

3. Bo ckoapko pa3 45 Goawme, uem 15?7 Ha cxoabsko 45
foapme, gem 15?

4. B napke 80 xy6oB, a Tomoseit B 4 pasa meHbme. CKonb-
KO Bcero Ayb6oB u TomoJsedl B mapke?

5. Tpu oAMHAKOBBIX KYPHAJa M 2 OIUHAKOBbLIE I'a3€ThI CTO-
aT 90 p. CKoOJBKO CTOUT OfHA rasera, €cJid OOUH KYPHAJ CTOUT
20 p.?

6%, Illupuua sasaBeckn 90 cm. CKOIBKO CAHTHUMETDOB HA-
JI0 OCTABJIATE MEXXKIY KOJIbIlaMH, 4TOOBI NPUIIATL K Hell 6 Ko-
Jiel, Ha OJAMHAKOBOM DACCTOSHHMM ApPYyr ot apyra?

K ypoky 17, c. 21
1. Pemurte ypaBHeHudA.
x -8 =56 yid=T 36:x=9
(YpaBHeHMs 3aIMCHLIBAIOTCH HA JOCKeE.)
2. Passocts uncen 17 m 9 yBeauubTe B 9 pas.
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3. Haiigure yacTHOe uncesn: 63 um 21; 95 u 19; 84 u 12.
4. Cymmy umcen 20 u 29 ymensmuTe B 7 pas.

5. Ilocne Toro Kak m3 TpPéx OMAOHOB OoTJMJHA 1O 6 J MOJIO-
Ka, B KaXKAoM bumone ocrasiock 1o 4 ji. CKOJMBKO BCEro JIMTPOB
MOJIOKA OBLIO B Tpéx OugoHax cHayamna?

6% B mepBom akBapuyme ppifoK OblIo B 3 pasa Gosblie,
yeM BO BTOpoM. Korza BO BTOPOH aKBapUyM NOYCTHIH eIIé
6 peifok, TO pPHIGOK B [BYX aKBADUYMAX CTAJO MOPOBHY.
Croneko peifok OBLIO B KayKJOM akBapuyMme cHauyana?

K ypoxy 18, c. 24, 25

1. Henumoe 60, genurens 5. Haitaure wacTHOE.

2. Opur mHOMKUTenb 24, npyrout 3. Halaure nmpomssene-
HHE,

3. Kakoe uucyio yBeauuuau B 5 pas, ecau moayuuau 65?7
4. Hajigure uacTHOe unces: 72 u 6; 80 u 16; 90 u 18.

5. Mnapmuit 6par yuraer B yac 10 cTpaHUIl KHUTH, a CTAp-
mui — B 2 pasa 6oabie. 3a CKOJBKO YACOB CTAPIINK HpaT MO-
JKeT IIPOYHUTATE KHUry, B Kotopoi 60 crpanun?

6%, HasoBure nBa Takux uumciaa, urobbl mx cymma ObLia
paBHa 19, a npoussenenue — 84.
K ypoxy 19, c. 26

1. Haiigure yacrraoe uncen: 50 u 2; 48 n 4; 87 u 3; 98 u 14,

2. VBenuubte B 3 pasa gucyo: 17; 23; yBenuubre B 2 pasa
qucyo: 18; 36.

3. Beruncnure cymmy: 13 + 17+ 13 + 17+ 13 + 17.
(CymMma samuceIBaeTCsa Ha JOCKE.)

4. Criry 4 ropga, a mama Ha 24 roga crapmle cbiHa. Bo
CKOJIBKO pa3 mama crapuie cbiHA?

5. TypucTel nielin Mo pexke Ha ABYX miaorax. Ha mepeom
niaoTy 6bLI0 8 uesoBeK, a Ha BTOPOM — Ha 3 4eJIOBEKa MeHb-
ure. CKONBKO BCEero TypHCTOB OBIJIO HA 3TUX ABYX IjIOTax?

52



6*. Paaragaiite pebyc.

(PeBpans.)

K ypoxy 20, c. 27
1. Brimonnurte genenme: 5 :4; 8 :4; 9:4; 10:4; 12 : 4;
17 : 4.

2. Bepuo 5u BeimonHeHo jenenume: 25:3 =7 (ocr. 4);
47 : 6 = 7 (ocT. 5).

3. Ha ckonpko 72 Goabme, uem 12?7 Bo ckoJabKO pas
72 6oabine, yem 127

4. Jlouxe 5 ymer. Mama B 6 pas crapure jouxku. Ha cKOIBKO
JeT MaMma crapiire Zo4Ku?

5. Ha 36 p. kynunu 9 oguHakoBbIX Mapok. CKOIBKO TAKHX
MapoK MOYKHO KYOHTH Ha 44 p.?7

6%, Illupuua 3aHaBecku 75 cM. K Hell mpummuiay HeCKOMb-
KO KoJien Ha paccToaHuU 15 eM apyr or apyra. CKoJIbKO KoJer
IIPUINHJIHA K 3aHaBecKe?

K ypoky 21, c. 28

1. Kaxum mMosKeT OBITh OCTATOK NpH AejeHUH Ha 5? O0bsc-
HHATE, IOYeMy I[pPH JeJeHHH Ha 5 OCTATOK He MOKeT ObBITh
paBeH 7.

2. Kaxkoe uucyio ymenpmuau B 9 pas, ecam nosyuuau 9?
3. Kaxoe uucno ymensmuau Ha 9, ecau noayumam 9?

4. Bo ckonbko paz 72 Goabmie, yem 87

53



5. B 6Gouonke 24 5 kBaca, a B OugoHe B 3 pasa MeHbIIe.
CKONBKO BCEro JIATPOB KBaca B 004YOHKe M B Gupone?

Bech KBac pasnuiay IMOPOBHY B 4 KAHUCTPHI, BO BCe IIOPOB-
Hy. CKOJBKO IHTPOB KBaca B KayKJ0# KauucTpe?

6*. Haiigure mpaBwiio, MO0 KOTOPOMY H3 KajMJAOI0 YHCIA
[epPBOTO Psfia MOJYYEeHO MOANUCAHHOE IMOJ HHM YHCJIO BTOPOTO
pAna, ¥ Ha3oBUTe efé 3 Yucja BO BTOPOM DAAY.

3 5 7, 9 11, 13, 15, 17
8, 14, 20, 26, 32, ... wopiare

(Paabl ducen 3a0MCBIBAIOTCA HA JOCKeE.)

K ypory 22, c. 29

1. 3axkonuuTre npepiaoxkenue: «IIpu neneHUH oCTaTOK BCe-
raa JoJKeH ObITh...»

Haiizure uactHOe 1 ocraTtoxk: 13 : 4; 65 : 7; 46 : 8.

Bo cxoapko pas ysenuuuau 15, ecan nonyumnm 457

= 2 P

Ha ckonbpko yBenuuuau 15, ecnn monyumnm 457

5. B caay 36 si6m08b, a rpyin B 3 pasa meHbie. CKOJIBKO
Bcero aAbJIOHL U rpyu B cany?

6%, Haiigure mpasujio, 0 KOTOPOMY M3 KaXJOro UHCIA
IIepPBOro Psijia MOJIYYeHO HOAIIMCAHHOE MO0J HUM YHCJIO BTOPOI'O
PHAAa, ¥ Ha30BUTE eMlé 3 UMCJIa BO BTODOM DSALY.

8, 5, 6, 14, 15, 20, 19, 17, 12, 22, 28
01,2, 2, 3, 0, 8, 1, .cipi susy nes

(Psabl yuces1 3alMCLIBAIOTCHA HA JOCKe.)

K ypory 23, c. 30

1. Brimonaurte geneHue ¢ ocrarkom: 50 : 7; 67 : 8; 84 : 9;
87 :4,

2. Cymmy uucen 8 u 7 yBenwubTe B 2 pasa.
3. Pasmocts yucen 11 u 7 yBenuubre B 10 pas.

4. Ha cxoabko npousBenenwe uucen 4 um 15 OGonsmie,
yem 107
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5. B naxere 6n1y10 12 anenscuHOB. I3 HEero B3sAJM cHaYasa
2 amenbcuHA, a MoToM B 3 pasa Gonbiie. CKONMBKO anejbCUHOB
0OCTaJ0Ch B maxere?

6%. ¥V Opara 18 OTKDBITOK, a y cecTphl 8. CKOJBKO OTKPHI-
TOK OpaT HOJI3KeH OTHAATh CecTpe, YTOObl OTKPLITOK ¥ HUX CTAJIO
IIOPOBHY?

K ypoky 24, c. 31

1. Haszosute Bce unucnaa ot 7 mo 70, KOTOpHIE mpU JeNeHUN
Ha 7 paioT B ocraTke 1.

2. CKOJIBKO CAHTHMETPOB B OJAHONH NIATOMH YacTH mertpa?
B OJHOH 4eTBEPTOH uyacTH merpa? w ¢

3. Haiigure cymmy uuces 56 u 44. Haigure pasHOCTh 9H-
cen 56 u 44.

4. Kaxyio 4acTs CYTOK COCTaBJIAIOT 8 u?

5. Ha nByx moskax crosayio 14 tapeaok. C HHKHEH IIOJKH
B3AMH 2 TApeJKH, WM HA IOJKAX TApPeJOK CTAJ0 ITOPOBHY.
CrONBKO TapesoK CTAJ0 HAa KayXKIoH moaxke?

6%, B miaxmMaTHOM TYpHHpPE TPpH MaJbuuka — Anapei, [lu-
ma u Cama — ceirpanu Mesxay coboit Bcero 6 mapruii. Kax-
JbIM MaJIbYMK CHITPAJT OJHO W TO e KOJHW4YecTBO naprtuii. Ilo
CHOJBKY IapTHH ChIrDaJl KAMALIA MAIbuuK?

K ypory 25, c. 32
1. Haiigure yacTHOe 1 ocraTok: 5 : 6;4 :9; 33 : 5;43 : 7.

i £

2. Yro nmonyuurcs, eciau:
1) npousBezieHUe DA3HENUTH HA OJMH W3 MHOXKUTEJEH;
2) yacTHOE YMHOKHUTL HA JeJIHUTesb;
3) menumoe pasfesMThL Ha dacTHoe?

3. YacrHoe uucesn 81 u 9 ysenuubre B 4 pasa.

4. IIpousseaenmne umuces 6 u 9 ymensmure B 2 pasa.
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5. Yompas ypokai, gauHuku cobpanu yrpoMm 7 KI' MOPKO-
BH, a aHEM emé 8 xr. Bcio MOpDKOBL DAa3JIOKUIIMA IOPOBHY
B 5 samuikoB. CKOJMBKO KHWJIOIPAMMOB MOPKOBH B KaiKAOM
AMMKe?

6*%. Yemy paBHBI [JIHUHBI CTOPOH HIPAMOYTOIBHHUKA, €CIH
ero muomazs 30 cm?, a cymMMa AJaMH ABYX cTOpoH 17 cm?

K ypory 26, c. 33, 34

1. IIpoBepsbTe, BEPHO JIM BBLIIIOJHEHO JleJIeHHe, U UCIIPaBbTe
HaiileHHbIe OINUOKH.

19:3=5 (ocr.4) 30:9=3 (ocr.3) 59:6=9 (ocr. 3)
2. Halizure mgenurens, ecau geaumoe 72, a yacTHoe 8.

3. Bo crkonbko pas 60 Goasme, uem 57 Bo ckoasxo pa3s
13 mensie, yuem 527

4. VYpuBouite yucno 17 u pesynbTaT yMeHbIIUTEe Ha 4.,

5. B kamwmcrpy sxomur 20 1 GernszuHa. CKOJIBKO JIHTPOB
OeH3MHA B TPEX TAKHX ITOJHBIX KaHucrTpax?

6%, Cymma asyx umcen pasHa 33. Ecam omHO H3 HHX
YMEHBIIXTE HA 3, TO NOJy4YMuTCca Apyroe uucio. Hafinure stu
qHEcaa.

K ypoxry 27, c. 35
Mamemamuueckuii duxmanm

Bo cxonbko pas 80 Gosbuie, uem 27

Ha crkoabpko 80 6onpme, yem 27

e p o=

Briuncaure npoussenenue yucen 13 u 6.

4. 3anumuTe BEIPaKeHUE U BhIUMCIINTE ero 3HAYeHUe: Yuc-
a0 100 ymenpmuTh, Ha yYacTHOe ymcea 72 u 9.

5. BamummuTe BCE OCTATKH, KOTOPBIE MOTYT MNOJIYYUTHCH
IIpH JeJIeHUH Ha 5.

6. Kaxoe uucno B 2 pasa Ooasbmie, yem 147
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7. BanumuTe YacTHOE ¥ OCTATOK IIPH AejeHMH yuceaa 11
Ha 3.

8. BanummTe YMCIIO, TPEThS YACTh KOTOporo pasHa 17.
9. Ymensmure B 2 pasa umciuo 50.

10%. Yucno 48 3anumuTe B BUJE NPOU3BEJEHHS ABYX Ta-
KHX YHCcesl, KajJIoe U3 KOTOPHIX JeJHUTCcA Ha 4.

YHCJIA OT 1 10 1000
Hymepanus
K ypoxry 28, c. 42
1. U3 cymmsel uncen 8 u 22 BerutuTe 15.
2. TIpoussepenue umcen 3 u 12 ymensmure B 9 pas.
3. Henmurens 12, wactuoe 4. Hailigure genumoe.

4, IlpousBesieHHe JABYX uHceJl 54, OAWUH MHOMKHTENbL 9.
Haiigure npyroit MHOMKHUTENb.

5. B xopsune 6110 22 kr BuHOrpaza. Beck BuHOrpaja pas-
JIOXKHUIHU B 7 NAKETOB, 0 3 Kr B KAXAbIH. CKOJIBKO KHJIOrpaM-
MOB BHHOI'Dajia OCTAJIOCH?

6%, Ilpm pmeneHMH HEKOTOPOrO 4YHMCJIa HA 8 NOJyYHaAu B
gJacTHOM 4 U B octaTKe 5. Kakoit peaysbraT mMoJy4uTCea NPH Je-
JIEHUHU 3TOr0 4ucia Ha 67

K ypoky 29, c. 43

1. Hasosute umciao, koropoe cocroutr ua: 3 cor.; 6 cor.;
10 gec.; 3 cor. 1 nec. u 8 exn.; 4 cor. 1 5 exn.

2. Hailinure uacTHOe M ocTaToK: 39 : 7; 50 : 8; 30 : 4.

3. Kakoe wumcno HaAO yBeawuYuTh HA 8, uTobBI mONY-
yuTs 327

4. Kaxoe uMCJIO HAjO yBenWuuTh B 8 pas, uToOBI mOJy-
yurTh 327
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5. Hnuna moposxkm Haccetina 25 m. [II0BIOBI JOJMYKHBI IPO-
maslts 100 M. Cxoabko pas Tyga M 00pPaTHO AOJMKHBI HPO-
IJIBITh MJIOBILI BHOAL Gacceiina?

6%, Ilpu geneHuM HEKOTOPOro uMciaa Ha 9 HOJAyYMIH B
yacTHOM 6 ¥ B ocrarke 4. Kakoii pe3yjbraT NOJXyYUTCH IIPH Je-
JIEHUH 3TOro yucia Ha 87

K ypoky 30, c. 44, 45
1. BrinosHEHATEe BRIUMCIIEHUS.
9 cor. : 3; 1 cor. — 1; 9 cor. + 1 cor.; 2 cor. - 4,

2. Ileproe cinaraemoe 20, cymma 100. Haiéigure BTOpOe cna-
raemMoe.

3. Bo CKOIBKO pas yMeHbIIMAM TH, ecau moayumuu 3?
4. Kaxoe gucao ysBenuuunu Ha 13, ecnu monyumnm 437

5. B naxere 6n110 18 si6aok. Ilocae Toro Kak M3 HEro B3fA-
JIX HEeCKOJBKO A0JIOK, B MaKeTe 0CTAJOCh B 3 pasa MeHbIne sAb-
JIOK, 4eMm Owlio cHavana. CKOJIbKO s0J0K B3AAM U3 maxera?

6%, Ha nmepsoii npsamoifi Malb4uk nocraBua 6 Toyek, Ha
paccTossHME 2 €M OfHA OT APYroi, a Ha Bropoit — 10 rouex, Ha
paccroaEumM 1 cM oxHa oT Apyroi. Haligure NIMHY Kakaoro
paza. Kakoit pan ainaHee? Ha cKoabKo caHTUMETPOB?

K ypoxry 31, c. 46
1. IIpouwnraiire uucna: 549; 705; 830; 909.
(Yucsa 3anmchIBAIOTCS HA J0CKeE.)

2. Hailigure menuTenb, ecau meaummoe 84, a gactHoe 7.

3. Hemumoe — pasuocts uucen 64 m 50, memurens 14.
Hai#ipure gacTHOe.

4. Haiigjure ymeHbllIaeMoOe, €CJIH PA3HOCTH 8, a BBIUHTAaE-
Moe 9.

5. Ha rmapenke 6bu1o 3 nuposkka. Ha Tapenxky ITOJIOMUIN
B 4 pasa 6onbie NMUPOXKKOB, 4eM 6bLI0. CKOJMBKO NMUPOKKOB
cTayio Ha Tapenke?
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6. Ilepumerp mpsamoyroabEuka 16 cm. JInmHA OXHOM ero
cropoHEl 3 cM. Halizure anuny Apyroi c¢ToOpoHEI.

7*. Cymma aByx umcen paeHa 47. Ecnu oHO u3 HHX
VMEHBIIUTh Ha 5, TO MOJYYUTCA ApPyroe 4ducao. Haiiaure atm
qucIa.

K ypory 32, c. 47
1. Ilocumraiite or 295 mo 309.

2. Havinure uyacTHOe u ocraTok: 33 : 6; 46 : 10; 55 : 8.

3. Kaxoe uucio yBenwumsum Ha 1, eciau nmosyumam: 900;
790; 6107

4. Kakoe uucio ymenpmiuau Ha 1, ecam monyummm: 809;
500; 299?

5. B Tpéx oaMHAaKOBBIX ynakoBKax 36 OyTeLIOK JuMOHAzA.
CKoJBKO GYTHJIOK JHEMOHAa/4a B IIATH TaKHUX ynanomcax?

6%. Ilepumerp npamoyronbHEKa 22 cm. KakumMu Moryr
OBITH AJIMHBI €r0 CTOPOH B canTumerpax? Kakoi ua sTux nps-
MOYTOJbHHKOB HMeeT HAWOOJbIIYIO IIJIOLIaAb?

K ypoky 33, c. 48
1. Veenuusre B 10 pas umeno: 43; 18; 99.
2. «Kpyriasle unucia MoryT ropauThCA:
Ouenb jerko um Ha 10 genuTsca:

Hyne y6epm — u rotoB peayJsbTar.
Kax e s aroMmy npasuiy panl»

Ymernsmure B 10 pas uucao: 320; 870; 640.

3. Bo ckoubko pas 560 Goasmie, uem 10? Ha CKOABKO
560 Gospime, uem 10?

4. Ymenpmure uyucao 72 8 9 pas.

5. Tpu oapuHaKOBBEIE TETPAAM CTOAT CTOJBLKO JXKe, CKOJIBKO
5 ogMHAKOBBEIX JacTUKOB. Terpaas crour 5 p. CKOIBKO cTOUT
ONWH JIACTHK?

59



6*, Yrpoennoe sagymanHoe 4ucao Ha 15 Goiaeme Toro xe
yaBoeHHOTO uucya. Kaxkoe aTo umcino?

K ypoky 34, c. 49
1. Ymensmure 8 100 pas uucno: 800; 100; 600; 1000.

2. Vsenuupre B 100 pas umcao: 5; 2; 10.

3. Kaxoe YHCJIIO 3aIucaHo; 300 + 70; 400 + 9;
500 + 70 + 3?

(CyMMBI 3anIMCBIBAIOTCA Ha JOCKeE.)
4. Bo cxkoabko pas ysenuuuan 80, ecam monyuwmuam 8007

5. Ogua cecrpa copsajsa B caay 12 pomamex, a Apy-
rag — 15. Bce pomamku eBOYKY IOCTABWIM B 3 Ba3kl, BO BCe
nopoBHy. CKOJIBKO poMamex B OgHON Base?

6%*. YaeoenHoe 3agymaHHoe upcyo Ha 20 MeHBIIE TOro ke

yTpoeHHoro uucia. Kaxkoe ato uucuao?

K ypoky 35, c. 50
1. Haiignre cymmy: 305 + 80; 470 + 9.

2. Haitaure pasmocth: 627 — 20; 836 — 800; 673 — 3.

3. Pabora nmo rabauie.
(Tabnuna sanmuchiBaeTcsa HA JOCKEe WJIM 3aroTaBJHBaeTcA Ha
JucTe OyMard ¥ MCHoJib3yeTcs Ha HeCKOJbKHX YPOKax.)

2 (13|37 (44|40 90
7 | 11|13 |56 |35] 63
4 | 15| 25|36 | 60 | 36
3
8

18| 14 | 48 | 15 | 54
12|12 | 24 | 80 | 72

VYMHOKBTE KayJoe YHUCJI0 epBoro cronbia HA COOTBETCT-
ByIOIIlee eMy IO CTPOKe YHMCJIO BTOpOro croabua.
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4. 3a OoJMH NPBIKOK KeHIypy HpoaBuraerca Ha 12 M.
CKOJNBKO TaKMX NPBIKKOB CJleJIaeéT KeHI'ypy, 4YToObl IpOABH-
HYThECA Ha 48 M7

5. B Gouxe 65110 70 o1 Bogsl. M3 6ouxu B3sAaM 4 Bexpa BO-
Ae1, mo 10 o xagoe. CKOJIBLKO JIUTPOB BOJEI OCTAJIOCE B Houke?

6*. ManpumK oTMeTHN Ha jucre Gymaru 5 Touek, Kaxmayio
Ha paccTodgHUH 4 cM OT ofHO# u ToH ke Touku 0. Kakyro mu-
HHUIO MOX(HO IIPOBECTH 4Yepe3 BCE BTH TOUKH?

K ypoxky 36, c. 51
1. Kaxoe u3 aByx uymcesn GoJibllle ¥ HA CKOJBKO?
543 m 643; 329 m 319; 749 m 750; 639 u 638.

2. Pabora no rabaune (cMm. ypox 35).

1) YmBOMBTe KaX/J0e YHUCI0 TPETHETO CTON0IA HA COOTBET-
CTBYIOIIIee eMy IO CTPOKE UWCJIO IIEPBOro CTOoJOuA,

2) VMHOXKBTE KaMI0e YMCJIO ImepBoro crosabma =Ha 6.

3. Ha mepsyio uanny BecoB IIOCTABHIM 4 T'HpH, IO 3 KI KaK-
Jaf, a HA BTOPYIO — 6 OJMHAKOBBIX T'UMpb. Beckl OKasaluch
B paBHOBecuu. Kakue rupu nocTaBuiIy Ha BTOPYIO Yamy Becos?

4. JlomaHaA COCTOUT M3 TPEX 3BeHbeB. [[1MHA mepBOro 3se-
Ha 4 cM, BTOpOe 3BeHO B 2 pasa AJUHHEe IIepBOro, a JJuHAa
TpeThero 3BeHa 2 cM. Haiigure JIMHY JIOMaHOM.

5*. PasragaiitTe pedyc.

7”9
® yw

(Teicava.)

K ypory 37, c. 54, 55
1. Cxoneko Bcero jgecaTkoB B uucyae: 430; 800; 1000?

2. Pabora no rabaune (cm. ypox 35).

1) YMHOXKBTEe KaXKAoe YHMCJIO NMepBoro croJsbma Ha 8.

2) PaspenuTte Ka)XZoe YMCJIO YeTBEPTOro cTOJNOIA HA COOT-
BETCTBYIOIIlee eMy II0 CTPOKE UMCJIO IepBOro cTosbma.
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3. B roukoit Terpaau 12 nucros, a B obuiei B 4 pasa 60Jb-
me. CKOJIBKO JHUCTOB B JABYX OOLIUX TeTpagsax?

4. B 6 Kop3uH IIOPOBHY pasnoXuiau 48 Kr uepeniHu.
CKOJBKO KHJIOrPAMMOB 4epelnHH B 9 TaKuxX Kopa3uHax?

5. Ansbom B 2 pasa soposke nuHeliku. Uto mopoxe: 5 ayb-
6omoB mau 7 nuHeeK?

6*%. Pasramaiite pebyc.

Elg

(Cexynpua.)

K ypoxy 38
Mamemamuueckuir duxmanm

1. Ba 10 ogmuaxosex kKHur samnatrunu 600 p. Cxoasko
CTOMT OgHA KHUra?

2. Cectpe 3 roga. Bpar crapmie cecTpsl B 4 pasa. CKOJIBKO
ger Gpary?

3. Ha mmxneit noske mrada 36 xuur, a Ha BepxHeit 9. Bo
CKOJIbKO pa3 GoJsibllle KHUT Ha HMIKHe#l mnoike mxada, 4eM Ha
BepxHen?

4. B 5 nmaxeroB pasyioxuiu 15 Kr MaHAapUHOB, BO BCe IIO-
poBHyY. CKOABKO KMJIOrDAMMOB MaHZApPHHOB B 7 TAKUX IaKe-
Tax?

5. B aByx xopobkax 6wwio 27 auckoB. VI3 onHOM KOPOOKM
B3AAM 5 guckos. Ilociie 3TOro JUCKOB B KOPOOKax CTAJIO IOPOB-
Hy. CKOJIBKO AMCKOB CTAJO B KaykA0# KopoOke?

6%, CHauaja OT JIEHTHI OTPEe3aJlu TPEeThI0 YacTh eé NAJIMHEI,
a motom emé 2 m. Kakoit gnuHbl OblIA JEHTA, €CJIM BCETO OT
Heé oTpeaanu 3a 1Ba pasa 6 m?
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K ypoky 39, c. 58—61

1. Pabora no rabauue (cMm. ypok 35).

1) PaamennuTe Kaaoe YHCJIO 4eTBEPTOro crosibua Ha 4.

2) PasgmenuTe Kaskaoe YUCJO IATOrO CTONGIIA HA COOTBETCT-
BYKOIIlee eMy IO CTPOKe YHCJIO IIepBOoro crToJbna.

2. Bummosnure peitcrBusa: 504 + 30; 730 +9; 398 — 90;
841 — 801.

3. Hazo pasnoxuts 60 Kr anesbcuHOB B KOPoOKH, 10 9 Kr
B Kaxayo. Cxonsko norpebyerca Kopobox? CKOIBKO KHJIIO-
rpaMMoOB arneJbCHHOB OymeT B HEHOJMHON KOpobOKe?

4. Ilnomans mpamoyrossEuka 54 em?. JInuHA OXHOI ero
croponsl 6 cm. Haitaute nnuny aApyroi cTOpOHEI.

5% KaxknuMu nudpamMy ¥ 4UCIAMH MOYKHO 3AIOJHHUTBH IIPO-
MyCKH, 4TOOBI NOJTYYHUINCH BepHBIE paBeHCTBa?

6[1: 7=8(ocr. )
8(1:9=9 (ocr. [))
[J1:8=8(ocr. [))

(PaBeHCTBa 3aIMCHIBAIOTCA HA JOCKE.)

¥Ypox 40. KornTpoas u yuér 3manmii.



IVIJETBEPTDH

Caoxenue ¥ BEIUMTAHHE

K ypory 1, c. 66

1. Pa6ora mo Tabmune (cm. ypok 35, III uerBepTs).

1) Paszenure KajkJoe YHCJIO IIECTOr0 CTONOIA HA COOTBET-
CTBYIOIIlee eMy II0 CTPOKEe YMCJIO IMEePBOro cTobua.

2) YMHOXBTE KaskJoe 4ucjo BTOporo cronbua Ha 4.

2. CKOJIBKO MecsAIleB COCTABJsIET OJHA dYeTBEpPTasd 4YacThb
roxa?

3. Kakymw ugacrs merpa cocrasiasiior 20 cm?
4. Kaxoe uyucio yBeslMuuau B 5 pas, ecau noxyamnau 807

5. Macca 6yrepbpona ¢ ceipom 100 r. Macca xneba 75 r.
HaiiguTe mMaccy ceipa.

6%, CKOJBKO BCEro CyIeCTBYeT TPEX3HAYHBLIX YHcen?

K ypory 2, c. 67
1. Haiigure cymmy umcen: 30 + 80; 400 + 50; 600 + 200.

2. Haiizure passocts umcen: 700 —200; 380 — 80;
130 — 60.

3. Pa6ora mo tabaune (cm. ypox 35, III geTBepTn).
PaspenuTe Kasmaoe YuCao mecToro croabna xa 9.

4. Bouio 40 m tkaru. U3 veé commm 10 nmaneTo, pacxoays
Ha Ka)kgoe no 3 M. CKolbKO MeTpoB TKaHU ocTasock? CKOIbKO
emé TAKMX MaJbTO MOMKHO CIOMTH M3 OCTABIIEMCH TKaHU?

5% BagymaJy 4ucJo. YBeJIWYHUJIH ero B 7 pas, pe3yiabTaT
ymenbmuin Ha 8 u nonyuunian 69. Kakoe yucno sagymanu?

K ypoxky 3, c. 68
1. Vmensmaemoe 680, passocts 80. HaliauTe BerunTaemMoe.

2. Cymma asyx uucen 390. Oxno u3 umcen 50. Hadipure
BTOPOE YMCJIO.
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3. Pabora mo rabnune (cM. ypox 35, III werseptn).

Y3HaliTe, BO CKOJIBKO pPad KaMJI0e YMCJIO YEeTBEPTOro CTou0-
na GoJblle COOTBETCTBYIOIIErO €My IO CTPOKE YMCJa IepBOTo
croJbna.

4. Ha aByx Tapenkax 6su10 20 nuposxkkos. Ilocae Toro xak
C OAHOM TAapeJIKM B3AJIX 3 IMUPOIKKA, & C APYro# 5 IHPOKKOB,
IIMPOXKKOB HA TapejiKaxX CTAJO NMOPOBHY. II0 CKOJBKY MUPO-
KOB OCTaJIOCh Ha KaMKIou rapenkxe?

5% B KakuX YHCIax HaAO NepecTaBUTh HUQPLI, YTOOBI mO-
JIYYMJIACh BEPHBIE paBeHCTBa?

36 -82=8 28+ 18=100 58 + 63 = 94 71 -37=43

(PaBeHCTBa 3anMCHIBAIOTCA HA JOCKe.)

K ypoxky 4, c. 69
1. BemomauTe BEIunciaenus: 630 — 90; 270 + 80.

2. Vsenuubre umcao 12: 8 7 pas; B 5 pas; B 8 pas.

3. Pabora mo Tabnune (cM. ypox 35, III yersepTs).

1) Pasgesure Kakjoe 4mcJO mATOro croabuma Ha 5.

2) YsuaiiTe, Ha CKOJIBKO Kajk/0€ UHCJIO YETBEPTOrO CTOJG-
na GoJsibIle COOTBETCTBYIOIIEr0o eMy II0 CTPOKe YHMcja IepBOro
crosbra.

4. TInomans npamoyroasHuka 72 cm?®. JliuHa OxHOH ero
croporsl 12 cm. Hadigure anuny Apyroit CTODOHEL.

5. 7 oamnaxkoBhIX Garapeex AAA TPUEMHHKA CTOAT 56 P-
Cronbko Takux Garapeek MOXHO KynuTh Ha 72 p.?

6*. Ha mmxme# monke mxada 66110 28 KHUT, Ha BepxHei
IoJIKe — Ha 8 KHUI MEeHbINle, yeM Ha HMKHell. CKOIBKO KHUD
HA/I0 NMepecTaBUTh C OJHOW MOJKH HA APYIyio, 4TobBl KHUI Ha
HUX CTajI0 TIOPOBHY?

K ypoky 5, ¢. 70
1. Ilepsoe cnaraemoe 280, Bropoe 40. Haiigure CYMMY.

2. Ha ckosnbko 590 Gosbme, uem 320?
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3. Bo ckonbko pas 200 Gonbme, yem 10?7 uem 1007

4, Ha Kakoe YHCJIO HAAO YMHOMKHTH CYMMy 4ducea d H 4,
4To6BI B pesyabrare noayuuts: 0; 9; 90; 99?

5. Ha noxkpacky 6oapmoro goMa wuspacxojgoBanu 24 Kr
KpPacKy, & Ha IOKPAacKy MaJIeHBKOro — B 3 pasa MeHbIle.
CKOJIBKO BCero KMJIOrPaAMMOB KpPaCKH HM3PACXONOBANX Ha IIO-
KPACKy 3THX ABYX IOMOB?

6%*. B 6ykere 17 KpacHBIX M KEJTHIX TIONBIAHOB. HLEITHIX

TIOJBIAHOBR HA 5 Ooabmie, yemM KpacHbIX. CKOIBKO KPaCHBIX
TIOJILIIAHOB B Oykete?

K ypory 6, c. 71
1. Homonrute o 1000 wucmra: 300; 780; 450; 991.

2. Pabora mo Tabnuie.

8| 2 37|73 |561200|173
21| 39| 60 (100|139
35| 81 | 85 | 140|691
64 | 76 | 78 |420| 576
92 | 97 | 80 |300| 997

-l s
o|lwo|lo |

(Tabnuna 3anucbiBaeTcs Ha JOCKE HJIM 3aroTaBJMBaeTcs Ha
saucTe GyMars M MCHOJB3YeTCH Ha HECKOJbKUX YPOKAaX.)

1) YMHOXBbTE KakJoe YMCJIO IIepBOro CToJ0ma Ha COOTBeT-
CTBYIOIlEEe €My II0 CTPOKe YHCJIO BTOPOTO cToNOuA.

2) CioskuTe Kaskjoe YMCJIO BTOPOro CTosdma ¢ COOTBeTCT-
BYIOIIMM €My II0 CTPOKE YMCJIOM TpeThero croinbua.

3) BrluTHTe M3 KAMKAOI'O YUCJIA TPEeThero croabiia cOOTBET-
CTBYIOILIlee eMy IO CTPOKEe YMCJIO BTOPOro croJbna.

3. Ceny 10 sner. Orer crapmie ceiHa B 4 pasa, a MamMa MO-
nmoxke orna Ha b smer. Ckoabko jer mame?
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4%, Pagrapaiite pebyc.

100 A

(CroumocTs.)

KM

K ypory 7, c. 72

1. Pabora no rabaune (cMm. ypokx 6).

1) Cnoxure raKIoe 4YHMCJIO TPETHEro CTOJOIA C COOTBETCT-
BYIOIIIMM €My II0 CTPOKe YHCJIOM HEePBOro cTojbia.

2) BolutHMTe M3 KayKAOI0 YMCJA YeTBEPTOro cTonabma coorT-
BETCTBVIOIlEe eMy II0 CTPOKEe YHCJI0 TPeThero croibia.

2. B ansbome ans packpammusanus 30 xaprusOK. B mep-
BeI nenb Ons packpacusia 3 KapTMHKM, a BO BTOPO# — Ha
5 KapTHHOK GoJsbine. CKOJIBKO KapTMHOK B ajnbboMe emié He
packpaiieHo?

3. 3a 3 oxuHakoBhie mauku Badens samaatuaux 36 p.
CronbKo Takux nadex Badens MOMKHO KynuTh Ha 60 p.?

4%, HasoBuTe jgBa 4WCJIa, IPOM3BEJAEHHE KOTODBIX DPaBHO
100, a yactrOe 1.

K ypoxy 8, c. 73

1. Pa6ora o rabuune (cMm. ypok 6). -

1) PaspennTe Kaskaoe 4ucao NATOro croabna Ha 8 u Haii-
AUTe YaCTHOe HJIHM YACTHOEe H OCTATOK.

2) CuoxuTe KaykJoe YUCJO0 TPEeThero cTosbuma ¢ COoTBeTCT-
BYIOIIIUM €My II0 CTPOKEe YHCJIOM IIEeCTOro croadra.

2. B xopsune 6b110 18 rpym. Ilocae TOro Kak HECKOIBKO
IpymI B3#AJIM, B KOP3HHE OCTAJIOCH B 3 pasa MEHbIIEe IPYII, YeM
6b110 cHavana. CKOJBKO Ipym ocranock B KopauHe? CKOIBKO
TPYII B3AJU U3 KOP3UHBI? -
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3. B onHO#i mecouyHHMIE Mrpanu ( MaJbloieii, a B JApY-
roit — Ha 3 mansima Goasmre. CKOJIBKO Bcero MaJbliieil urpa-
J¥ B 9THX mecodHuuax?

4%, HaliguTe aBa 4yMcyia, CyMMa KOTOPBIX paBHa 17, a mpo-
nasenenue 60.

K ypoky 9, c. 74

1. Pa6ora no Tabnune (cMm. ypok 6).

1) PasgenuTe KaJ0€ YUCJIO IATOrO CTOJOIA HA COOTBETCT-
BYIOIIlee €My 110 CTPOKEe YHMCJIO HepBoro croiabua.

2) YMHOMBTe Kaxkzoe umciao derséproro croxbma ma 10.

3) CrokuTe Karka0e YMUCJO ILIECTOro crosibna ¢ coOTBEeTCT-
BYIOLIMM €My IO CTPOKEe YHCJIOM II€PBOro cToJbma.

2. B 10 ogumakosmix mayxkax 200 xuur. CKOJBKO KHHUI
B TPEX TAKMX mavykax?

3. JIepkHas NporyJka mpogoskanack 5 4. IlaTtyio gacrtb
STOr0 BPpeMeHH JIEDKHUKHM OTABIXAJH, 8 OCTAJIbHOe BpeMs ObLiu
B OyTH. CKOJIBKO 4acOB JLDKHUKHU ObUIM B OyTH?

4*, VYBesudeHHOe B 5 pas 3ajyMaHHOe Yuca0 Ha 22 Gosbie
TOTO e yTpoeHHOro umcia. Kakoe aTo uucno?

K ypoky 10, c. 76—79

1. Pabora nmo Tabauue (cM. ypox 6).

1) BeiuTHTE U3 KaXKAOTO YUCJIa CebMOro CToJ0Ia cooTBeT-
CTBYIOIIIee €My II0 CTPOKE YHCJIO 4eTBEPTOro croibua.

2) CroskuTe Ka)J0€ YHMCJIO IATOro crosbima ¢ cooTBeTCT-
BYIOIIMM €My [0 CTPOKEe YHMCJIOM IIeCTOro CToibua.

3) Paszenurte Ha 10 Ka)czoe YMCJIO IIECTOro CTOJIOUA.

2. Ba 3 M JsenTs! samnaTaau 36 p. CKOIBKO METPOB TaKON
JIEHTHl MOXXHO Kynurb Ha 84 p.?

3. Ha peirok npuseanu 300 xr xaprodensa. [lo obeaa mpo-
JaJli TPeThIo 4acTh 3Toro xaprodens. CKOIBKO KHJIOrpaMMOB
raprobens ocranocs?

4*, Haligure ABa umMcia, cymMma KOTOpeIX pasHa 70, a gacr-
Hoe — 6.
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YMHOMXKEHNe M JeJieHHe
K ypory 11, c. 82

1. Pabora nmo rabaune (cMm. ypok 6).

1) BeruTHTE M3 KaXXAOT0 YUCJA IIECTOrO CTOJN6IA COOTBET-
CTBYIOIIlee €My II0 CTPOKE YHCJIO BTOPOrO CTOJOIA.

2) YMHOXBTE KayKJ0e YHCJIO MepBoro crojabma Ha 9.

3) Paspenure Ha 10 xa)xjoe 4HCJIO MATOro crosbma: Haii-
AUTe YaCTHOE M OCTATOK.

2. B Tpéx oaWHAKOBBIX ymakoBkax 60 mauex ¢ coubio.
CKONbKO IaYeK C COJIbIO B MATH TAKUX YIAKOBKAX?

3. Ilmomanes npamoyronsHuka 18 cm?. Kaxumm wmoryr
OBITH AJIMHBI €ro cTOPOH B canTuMerpax? Ilepumerp Kakoro usa
9THX NPAMOYIOJBHUKOB Oyaer Haumboabmum?

4*, Pagrapaiite peGyc.

= M VE

(YpaBuenue.)

K ypory 12, ¢, 83

1. Pabora mo rabauue (cM. ypok 6).

1) PaspenuTe Kaskzoe umcsio mecToro crouabua xHa 2.

2) CioskuTe Kark[oe YHCJIO CefbMOro cToN0Ila ¥ COOTBETCT-
BYIOII[ee €My I10 CTPOKe YHCJIO IepBOro CToJfna.

2. Haiigure npoussemenuwe uymcena: 100 u 7; 400 wu 2;
120 u 4.

3. B maTH OAMHAKOBBIX pAAAX Majoro KuHO3aua 50 Kpe-
cen. CKOJIBKO Kpeces BO BcéM 3zasie, ecqd B HEM 12 raxmx
pAxoB?

4. Ilnomans npamoyroabauka 52 am?®. Kakumm MOT'yT OBITH
AJAHBI €0 CTOPOH B AenuMeTrpax?
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5%, Pasragaiite pebyc.

(TuameTp.)

K ypoky 13, c. 84

1. Haiigure npomssemenue umcen: 160 u 4; 106 u 4;
230 u 4; 203 u 4.

2. Haiigure gactHoe uucen: 420 u 6; 560 u 8; 720 n 3.
3. Bo ckoubko pas uuciao 640 Goaeine, uem 8?

4. Cama Ha 4 rozga crapme, dyem Ilama, a BMecte um 24 ro-
na. CKOJBKO JIeT KaskKAOMY MaJb4yuKy?

5% Opmo ms ciaraembix papHo 105. Ha ckonpko cymma
foJibIlle BTOPOTO CJIaraeMoro?

K ypoky 14, c. 85
1. Cymmy uumcex 100 u 500 ymensmure B 6 pas.

2. Pasunocts uncesn 490 u 270 yBenmubTe B 3 pasa.
3. Ha ckouapko uncsuo 750 Goasine, yem 307

4. Haiigure mepuMeTp IIECTUYTOJbHUKA C PABHBIMHA CTOPO-
HAMM, €CJIH AJIMHA ONHOU ero cTOpoHsl 12 cM.

5. Hocaguau 300 cemsin ropoxa. M3 KaMabIX 10 cemsaH
Baomuy 6. CKOJBKO BCEro ceMsH B30LILIO?

6*. Brrumraemoe MeHbIle ymensimraemoro Ha 240. Yemy
paBHa PasHOCTH ITUX UHUCEN?
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K ypoky 15, c. 86
1. ITpouasenenwne uucen 204 u 3 ysenuunTe Ha 8.

2. Kaxoe gucio ga 1 6osasine, yem gacTHOe wucesx 240 u 29
3. Cymmy umcesn 18 m 39 ymenbmmure B 3 pasa.

4. Tloxkynarens monayumnsa caauy co 100 p. narupy6aéBeiMu
MoHeramu, Bcero 12 moner. CKonbKO cromya mokynka?

5. Tpu crakana arox crosat 100 p. Ckoabpko cToAT 9 TaKUX
CTAKAHOB ATOL?

6*. Haligure npoussesenue ABYX YUCEJ, eCJU OHO GosbIme
OZHOTO M3 HUX B 4 pasa u Gonburie apyroro B 6 pas.

K ypory 16, c. 88
1. U3 cymmbr uncen 320 u 80 Beiuture 200,

2. Ilpoussenenune uucen 140 u 3 paspenute Ha 7.
3. Yucno 560 pasmenure mHa pasHocrs umcen 15 u 7.
4. Yucno 320 pasmesnuTe Ha yacTHOoe umcesa 16 u 2.

5. Kunorpamm s6m0k crour 60 p., a KMIOrpaMM rpym —
70 p. Xsarur su 200 p., uTo6el Kynure 2 Kr s610K ® 1 Kr

rpym?

6*%. B mByx memanax 10 kapampamreif, Bo BCeX IOPOBHY.
Cronbko Kapaugamei B 10 takux ke meHamax?

K ypory 17, c. 89
1. Ilpoussenenue uucesn 6 u 9 ysenmunte B 10 pas.

2. Pasuocts umcen 250 n 200 ysesmusTe B 3 pasa.

3. Ilepsoe umcno 12, sBropoe Ha 12 Gonbime IepBoro. Haii-
AUTE CYMMY 9THX UHCeJI.

4. Ilepsoe umcno 24, Bropoe B 12 pas MeHbIIe nepnoro
Haiigure cymmy aTHX udmces,

5. Macca 6 ogunakoBbix nauex was 300 r. Haiigure mMaccy
10 raknx mavex yasd. N i
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6*. Macca GouoHKAa, HATIOJHEHHOrO MEAOM, 5 Kr, a Macca
TOTO K€ GOUYOHKA, BAIOJHEHHOrO MEIOM HANOJOBUHY, 3 KI. .
CKOJIBKO KMJIOTPAMMOB Méa BMellaer Tako#i 609oHOK?

K ypoky 18, c. 90

1. Kakoe umciao Hamo yMHOMXKUThL Ha 4, UYT0OBI MOJIy-
yuts 487

2. Kaxoe uucso Hago Beryects u3 100, yTob6sr moayuuts 757

3. Ha xaxoe uwmcno Hamgo ymHONUTH 80, d9robel moJy-
guth 7207

4. W3 xaxoro uucsia Hamo Beiuects 20, uTo6bl monyuuTh 73?2

5. K KakoMy umcay Haj0 NpUOABUATH CTOJBKO e, YTOObI
noayauTs 367

6. B caxy pacTér 12 KycTOB 46PHOH CMOPOJMHEI, & KPACHON
CMOPOAMHHEI Ha 3 Kycra Menbine. CKOJBKO BCEero KyCTOB Y€p-
HOM M KpacHOH CMOPOAMHBI PAcTéT B aTOM caxy?

7%, JIIMHBI CTOPOH OJHOTO MpAMOyronbHuKa 12 cm u 6 cM,
a IJIMHBI CTOPOH Apyroro 15 ¢cm u 6 cm. He Berumcnas ux Imio-
mMajy, OIpejeNnTe, IUIOMAAb KAKOro IPAMOYTOJbHUKA 60ib-
Ile ¥ Ha CKOJIBKO KBaJpaTHLIX CAHTHMETPOB.

K ypoky 19, c. 91

1. Cymma gByX umces pasHa 245. Oxmo us mux 45. Haiigu-
Te ApYyroe YHucJo.

2. Oxmo uucyo 9, a gpyroe B 2 pasa Gonbiue. Haigure cym-
My 3THX 9YHCeJ.

3. Briuuraemoe 30, pasnocts 19. Haligure ymMeHbIIaEMOE.
4., Yacraoe 12, genumoe 60. Haiigure menurens.

5. B 6ubnuoTery npuseanu xkEurn. Koraa Ha 3 mOJIKH II0-
craBuam no 30 kuHur, ocransoch emé 15 xKHuUr. CKOJIBKO BCero
KHUT TIpuBeanu B 6ubamorery?

6*. Kax MOKHO M3MEHHTh cllaraemMble, 9To0bI CyMMa ABYX
guces yBendumsack Ha 5?
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(B orBerax Hamo obpaTuTh BHUMAaHHE JeTedl HA TO, 4YTO
MOKHO, HAIPHMEDP, OJHO cjaraemMoe yBeJW4YHUThL Ha 5, Apyroe
ocTaBUTh 6e3 M3MEHEeHHs, MOYKHO OJHO W3 CIaraeMbIX yBeJH-
yuTh Ha 1 (2), a gpyroe Ha 4 (3), OAHO M3 CJATa€MBIX YMEHb-
IIUTE HA 2, a APyroe YBeJHYUThL HA 7 U T. A.)

K ypoxy 20, c. 92
1. Haiinute yaBoenHyio cymmy uyncen 9 u 8.

2. Haiigure TpeThio wacTh pasHocTu 90 — 60.
3. Beruuraemoe 56, pasnocts 4. Halizure ymMeHbmiaemoe.
4. INenumoe 210, penurens 7. Haiigure uacTHOe.

5. B oxgHoM Kycke 8 M TKanu, B apyrom 12 M Taxoil xe
Teaunu. CKOJNBKO CTOUT BCA TKAHB, €CJHM IeHa OJAHOIO MeTpa
aroit Tkaru 30 p.?

6%. Ilenurens B 5 pas mensmre gesumoro. Haligure uacTHOE
9THX YHCeJI.
K ypoxky 21, c. 93, 94
1. Hadigure yacTHOe n ocraTok: 9 : 2; 14 : 3; 3 : 7; 43 : 3.
2. Haiigure uerBépryo wacth cymmbl gucea 30 u 26.
3. Haiinure npoussenesue yncen: 108 u 4; 180 u 4.
4. Haiigure yacTHOe uncesn: 720 n 9; 840 u 7.

5. Ha kaxxJa0i mojgKe B KyXOHHOM mxady crour mno 6 ua-
urex u 1o 3 rapenku. CKOIBKO BCEro YalleK M TAPeJIOK Ha TPex
TAKUX MMOJNKax?

6*. Ilexumoe B 10 pas Gonbme penurens. Yemy paBHO
YACTHOE ITHX dHcena?

K ypoky 22, c. 95
1. Cymmy umcen 17 u 10 ymensiiuTe B 3 pasa.
2. Pasnocts yucen 23 u 10 ysennunte B 4 pasa.
3. Haiigure wactHoe uucen: 48 u 3; 96 u 16; 80 u 5.
4

. ¥YBeauubre 420 B 2 paaa.
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5. Ot mroxawl fo aBrobycHoii ocranosku 120 m. Oxer npo-
mén 30 M. Bo ckonbko pas3 GoJblile eMy OCTAJIOCH IIPOUTH, YeM
oH y:xe npomén? Ha CKOJIBKO MeHbIIle METPOB OH IIPOIIEN, YeM
OCTaJIOCH NMPOHTH?

6*. Criny 3 roma, a mane 28 ser. Yepes CKOJIBKO JIET ChIH
6yner B 6 pa3 mMoJsioyKe mambl?
(3agaua mosxer OBITH penieHa mOLGOPOM.)

K ypoxy 23, c. 96
1. Menumoe 100, uactHOEe 5. Haliaure nenurenb.

2. Brerauraemoe 20, passocts 15. HalifuTe yMeHbIIaeMoe.
3. Haiigure yeTBépTyio yacTs cymmnl 26 u 10.
4. TIpoussenenue gucen 7 u 8 yBeauubre Ha 4.

5. Jlna Kpy)KKa <«YMelble PYKH» KynuJad 4 OXWHAKOBBIX
mabopa nBerHOM Gymaru, o 15 p. 3a Habop, ¥ CTOJIBKO Ke TiO-
OUKOB KJesd, o 8 p. 3a TI06uK. CKOJIBKO CTOMJIA BCA MOKYNKa?

6*. B mpamMaTHueCcKOM KDy»XKKe saHumaerca 25 mereit. [le-
BO4YeK Ha D Gosabiie, yeM MaibuuKoB. CKOJIBKO €BOYEK B 3TOM

Kpyxke?

K ypoxy 24, c. 97, 98

1. Pa6ora nmo rabaune.

5|6|2(8|9|7|4]|3
35|54| 42| 64| 63|49 | 36 | 21
75|72 |84|88|99 |91 |64 96
500(600|200| 800| 900|700 | 400| 300
50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 20 | 40 | 30

(Tabauna sanuchiBaeTcA Ha JOCKE HJIH 3aroTaBjMBaeTCd Ha
aucTe GyMaru M MCIONb3yeTCHs HA HECKOJIBKUX YPOKAaX.)
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1) VmroxbTe Ka)kjJjoe 4MCJO0 NepBOH cTpoxHu Ha 6; Ha 9.

2) Pasgenure KasKAoe YHCIO BTOPOM CTPOKM HA COOTBETCT-
BYyIOIllee eMy 110 CTOJIOIY YHCJIO HEePBOI CTPOKH, YATAA IpHMe-
PBI IIO-PA3HOMY.

2. JIymuna JOPOMKKM OT AOMa A0 KoJoAmna 24 M, a oT JoMa A0
Gecenxu 8 M. Bo CKOJNBKO pa3 AJMHHEe NOPOKKA IO KOJOALA,
yeM JOPOXKa 10 Decenku?

3. YernIipe oAMHAKOBBIE mauKK Badesh CTOAT CTOJBKO JKe,
CKOJIBKO 5 OJIMHAKOBBIX IJIMTOK IHOKoaaZa. ILIuTKa MOoKogaza
crour 16 p. Croanbko crour mauka sadens?

4%, Jlouyepn 10 ser, a eé mame 36 geT. Yepes CKONBKO JeT
mama Gyzer B 2 pasa crapiie, yeM J04b?
(Banaua pemaercsa noadopom.)

K ypory 25, ¢. 99, 100

1. Pabora mo rabuune (cm. ypox 24).

1) HasoBuTe B KaXJOM cioydae 4HMCIO, HA KOTOPOe HAIO,
YMHOXKHUTBH YHCJIO IePBONH CTPOKH, UYTOOBI MOJYVYHUTH COOTBETCT-
BYIOLllee €My I10 CTOJOIlY YHCJIO BTOPOM CTPOKH.

2) Bo CKONBKO pa3 Kakaoe YHCJIO YeTBEPTOH CTPOKH GOJIb-
e COOTBETCTBYIOIIEr0 eMy 1O CTOJOIY 4YKciia MEePBOM CTPOKH?

2. Ymenpmaemoe 37, passocts 9. Hailizure Berumraemoe.

3. B mecaTtuararknom gome 100 xBaprup. B KamaoM moms-
e3lle Ha KaXkKAOM araxke 1o 5 KBapTUpP. CKOJBLKO TOABE3IOB
B aTOM gmome?

4. Kakyio uacts Merpa cocrasasior 10 em? 5 cm?

5. CKOIBKO CaHTUMETPOB B OXHOH JECATOH YACTH AelH-
merpa?

6%, Ha CKOJIBKOQ YBEJIMUUTCA ABY3HAYHOE YMCJIO, €CJIH K He-
My cJjeBa npunucarep 1?

K ypory 26, c. 101, 102

1. HaszoBure 4mcio, KoTopoe comepkut: 9 cor. u 9 en.;
8 cor. u 8 gec.; 3 cor. 1 mec. 9 ex.
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2. Pabora mo Ttabmune (cMm. ypok 24).

1) Ha CKONBKO KaJaoe YHCI0 TPeThel CTPOKM MEeHbIIe,
YeM COOTBETCTBYIOIEe eMy 10 CTOJOIY YHUCII0 EPBOM CTPOKH?

2) Kaxjoe 4McJI0 BTOPOM CTPOKHM yBEIUYbTE HA COOTBETCT-
ByIOI[ee eMy MO CTOJOIly YHCJIO MepBOM CTPOKH.

3. Kakue Tpu pasHbIX OAHOBHAYHBIX 4YHCJa HYXHO CJIO-
KHUTH, 4TOOBI MOAYyUYuTs 237

4. Ogur merp caruna crour 30 p., & OAMH MeTp MIEJIKa
B 10 pas noposxe. CKOIBLKO JeHer HaJ0 3alIaTUTh 38 3 M menxa?

5% Bo ckoJbKO pas JIeCTHHIIA OT MePBOr'0 A0 BTOPOro aTa-
JKa IOMa KOpoYe JIECTHHUILI OT IePBOTO A0 IIECTOro 3TaKa 9To-
ro ke goma?

6*, Pasranaiite pebyc.

2997

10

(lenurens.)

IloBTOpeHEHe OCHOBHBIX BOIPOCOB M3 IPOHJIEHHOTO
(c.103—109)
K ypory 27
Mamemamuueckuii duxmanm

1. BeruucinTe npousBe/leHHe THCeN:
1) 4u9;2) 8u3;3) 9ud;4) Tu4;5) 8ud;6) 9us;
7) 61 7;8) 8ucT.

2. BrlunciauTe YacTHOE YMCeJI:
1) 48 1 6; 2) 63 u 9; 3) 32 u 4; 4) 54 u 6; 5) 45 n 5;
6) 211 3;7) 81 u9;8) 18 u6;9) 36 u 4.
K ypoky 28
Mamemamuyeckuic Qukmanm
1. Banumure uucjao, B Koropom 63 nec.

2. Banumure ABa YMCIa, KOTOPBIE CIEAYIOT 3a yucaom 298.
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. Yucno 400 ymenpmuTe Ha 3 Hec.

Brruucaure u sanumure cymmy (00 + 40 + 3.

BeramucanTe n 3anmmmuTe pasHOCcTh umcesa 543 u 503.

VBeauubre ynenao 22 B 10 pas.

Henumoe 600, nenurens 60. Beruuenure wacrHoe,

Bripasute B canTumerpax 8 M 8 cm.

© ® N e WA W

. Kaxoit peaynprar 6omemre: 78 : 1 wmu 78 — 17

10. 3anumure yacTHOe M ocTATOK npu Aenenuu 20 Ha 3.

K ypoxy 29

1. PabGora mo Tabuaune (cMm. ypox 24).

1) Haiigure B 4eTBEPTOH CTPOKE IIApHI YHUCEJ, CyMMa KOTO-
peix paBHa 1000.

2) PazgenuTe Ka)K/J0e YHCJIO 4eTBEpTOro crojabua =Ha 4.

3) BriuTHTe M3 KAXKAOTO YHCIA OATOrO CTOJ0IA COOTBETCT-
BYIOIllee €My IO CTPOKEe YHCJIO IIeCcTOro cTojbia.

2. Kaxyo uacrs cyTok cocraBasior 6 u? 8 u? 2 u?

3. B roprosoii nanarke 6s110 70 Kr s6a0k. IIpoganu 10 xr
A6s0k. Bo cKoMBKO pas Gosbime 00K OCTANOCH, YeM IIpoia-
au? Ha ckosbko Gosiblme KUJIOrpaMmoB sGJIOK OCTAJOCH, YeM
npomanu?

4. 3a 3 A B TOProsoi nanarke npoganu 200 Kr KamycThl.
B nepseiii nens npopanu 40 kr, a Bo BTopoit — 70 kr. Croman-
KO KMJIOTPAMMOB KaNyCThl IPOJAJH B TPETHH HeHb?

5%, JlenmumMoe yMeHBIUMIM B 2 pasa, a AeIuTeNb YBeJNIUIN
B 3 pasa. Kax usmennsnocs yactHOE?

K ypoxy 30
Mamemamuyeckuil duxmanm

1. Ilocre Toro kKak npopmanu 26 xr 6aHAHOB, B KMOCKE 0OCTA-
aocek 50 kr GaHanoB. CKOJNBKO KMJIOrpaMMoOB GaHAHOB GBLIO
B KHOCKe cHavaja?

i



2. Ecau Bech coOpaHHBIN KapTodesb Pas3JIOXHUTh B MeIl-
Ku 1o 30 Kr B KaxApli, To norpedyerca 8 memkoB. CKOJIBKO
KujorpaMmmoB kaprodens cobpaiu?

3. Jlauna nepsoro nposéra mocta 36 M, a Broporo 9 M. Bo
CKOJIBKO pas MepBbIA HPOJIET AJUHHEE BTOPOro?

4. llena oguoro Kanersgapa 100 p. CkolpKko TaKUX KaJleH-
aapeit moHO Kynuth Ha 700 p.?

5. B ogroM cTronoBoM Habope 24 npeavera. CKOJIBKO mpes-
MeTOB B Tpéx Takux zabopax?

K ypoky 31
1. ITpoussepenue umcen 13 u 10 yBenmunre Ha 20.
2. K cymme uncen 80 u 8 npubassre 12.
3. K passoctu uucen 80 u 8 nmpubasbre 28.
4. W3 oxHoit uerBéproi yactu yuciaa 80 BeraTHTE T.

5. HaszoBuTe BCe UETHBLIE YMCJA, PACIOJOMKEHHBIE MEXIY
gucaamu 18 m 26. Haiipute ux cymMMmy.

6. Ha monxe B marasuse 6b110 36 nakeros ¢ coxkom. ITocre
TOr0 KakK HEeCKOJbKO IIAKeTOB IPOJaJid, Ha IIOJIKe OCTAJI0Ch
B 4 pasa MeHbIIIe IaKeTOB, yeM Obl10 cHadasa. CKONBKO make-
TOB COKa Ipomanu?

7%, IInuHA JIOMAHOM, COCTOAINEH M3 TPEX ONUHAKOBBIX
3BeHLeB, DaBHA MJIMHE JIOMaHOM, cocrodAmleld u3 9 paBHBIX
aBenbeB. Kakoii Moxer 6bITH AJIMHA KaXKJ0W JIOMAHOMN?

Ypok 32. KouTpoas M y4éT 3HAHHM.
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